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با انتشار اوراق مرابحه از سوی شرکت فولاد هرمزگان؛  

طرح‌های توسعه‌ای فولاد 
هرمزگان جان تازه می گیرند 

اگزوزهای دست‌کاری‌شده آرامش شهر را گروگان گرفته اند

شب‌های بی‌خواب بندرعباسشب‌های بی‌خواب بندرعباس
 در بسیاری از کوچه‌ها و بلوارهای شهر نوجوانانی که به‌نظر می‌رسد هنوز به سن قانونی نرسیده‌اند

 سوار بر موتورهایی هستند که اگزوز آن‌ها تغییر یافته است

صفحه  صفحه  88  را بخوانید  را بخوانید
بی توجهی به شعارسال؛

 خودتحریمی، سرمایه‌گذار 
را فراری می‌دهد

صفحه  صفحه  55  را بخوانید  را بخوانید

 آرش‌باقرپور،دبیر قرارگاه عدالت آموزشی تشریح کرد آرش‌باقرپور،دبیر قرارگاه عدالت آموزشی تشریح کرد

عدالت آموزشی؛ از تغییر مکانیزم مدرسه تا بازگشت شأن معلم

گروه خبر // بازدهی سهام شرکت پالایش نفت بندرعباس ، از ابتدای 
فروردین تا نیمه آذرماه ۱۴۰۴، به رقم چشمگیر ۹۲٫۵ درصد رسید.

   به گزارش خبرنگار دریا ؛  سهام شرکت پالایش نفت بندرعباس با نماد شبندر 
در بورس تهران، طی سال ۱۴۰۴ یکی از درخشان‌ترین عملکردها را در میان 
نمادهای بزرگ صنعت پالایشی به ثبت رسانده است. بر اساس داده‌های رسمی 
بازار، بازدهی سهام این شرکت از ابتدای فروردین تا نوزدهم آذرماه ۱۴۰۴، به 
رقم چشمگیر ۹۲٫۵ درصد رسید؛ رشدی که نشان از افزایش مداوم تقاضا و 
اعتماد قابل توجه سرمایه‌گذاران به این نماد دارد. بر اساس این گزارش، این میزان 
بازدهی، نماد شبندر را در ردیف نمادهایی با بیشترین رشد در سال ۱۴۰۴ قرار 
داده و بار دیگر جایگاه آن را به عنوان یکی از بازیگران اصلی بازار انرژی و 
فرآورده‌های نفتی در بورس کشور تثبیت کرده است.در همین بازه زمانی، روند 
معاملاتی شبندر نه‌تنها در مقیاس سالانه بلکه در دوره‌های کوتاه‌مدت نیز رشد 
محسوسی را نشان داده است. در هفته سوم آذرماه، بازدهی این سهم به ۱۲٫۹ 
درصد رسیده است که خود گواهی بر استمرار انگیزه خرید و اعتقاد بازار به تداوم 
روند سودآوری شرکت محسوب می‌شود.مدیرعامل شرکت پالایش نفت بندرعباس 
گفت: کنترل دقیق هزینه‌ها، افزایش بهره‌وری و اجرای راهبردی افزایش سرمایه  و 
همچنین بهبود حاشیه سود عملیاتی و انجام پروژه های در دست جریان و ارتقای 
فضای روانی مثبت پیرامون نماد شبندر در پی عملکرد و رشد سود در مقایسه 
با سالهای  گذشته از عوامل عملکرد مثبت در بازار سرمایه است.احمد هاشمی 
افزود: بررسی روند معاملاتی و بنیادی سهام پالایش نفت بندرعباس در سال 
۱۴۰۴ نشان‌دهنده یک حرکت پیوسته و بنیادی در مسیر رشد است و بازدهی 
۹۲٫۵ درصدی تا پایان هفته سوم آذر و جذب گسترده سرمایه‌گذاران حقیقی و 
حقوقی، گواهی بر عملکرد درخشان و پایداری این نماد در بازار سرمایه می‌باشد.

بر اساس این گزارش شرکت پالایش نفت بندرعباس در سال جاری موفق شده 

است بهترین ترکیب از بازدهی بالا و ریسک سیستماتیک مدیریت‌شده ارائه دهد، 
در نتیجه، این سهم نه تنها به دلیل سودآوری جاری، بلکه به دلیل ساختار عملیاتی 
مقاوم در برابر شوک‌های بازار، جایگاه خود را به عنوان یک دارایی کم‌نوسان و 
پربازده در پرتفوی سرمایه‌گذاران تثبیت کرده است. مقایسه عملکرد شبندر با سایر 
 نمادهای پالایشی در سال جاری نشان می‌دهد که این شرکت به لحاظ بازدهی در 
رتبه های بالا در میان شرکت های پالایشی قرار دارد و رشد قیمت سهام، همزمان 
با افزایش حجم معاملات، بیانگر یک روند صعودی با تقویت فاکتورهای بنیادی و 
جدا از نوسانات مقطعی بازار است .گفتنی است در شرایطی که بورس با نوسانات 
شاخص کل مواجه است، رفتار سهام شبندر از نوع “حرکت مستقل و مقاوم در برابر 
اصلاح شاخص” تعبیر می‌شود، ویژگی‌ای که معمولاً در سهام با پشتوانه سودآوری 
عملیاتی پایدار دیده می‌شود.بر این اساس، نماد شبندر اکنون به عنوان یکی از 
محورهای مورد توجه سرمایه‌گذاران حقیقی و حقوقی شناخته می‌شود و روند فعلی 
آن می‌تواند نمایان‌گر اعتماد به بخش پالایشی بورس ایران باشد ، اعتمادی که با 

پشتوانه عملکرد واقعی شرکت شکل گرفته است.

عملکرد درخشان شبندر در سال ۱۴۰۴ 

بازدهی ۹۲٫۵ درصدی پالایش نفت بندرعباس و استقبال گسترده از سوی سرمایه‌گذاران 
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نوع سهمیهجنسیتتعداد  نیازشغلامکان استفاده از امتیاز بومیشهرستاناستاننام شرکتکد شغل محل
فهرست کد شغل محل های آزمون استان هرمزگان

با حضور جمعی از مسئولین و مقامات کشوری، لشکری و استانی برگزار شد

 آیین غبارروبی امامزاده سید مظفر)ع( بندرعباس آیین غبارروبی امامزاده سید مظفر)ع( بندرعباس
گروه خبر //  مراسم غبارروبی 
امام زاده سید مظفر علیه السلام 
با حضور دکتر مرادی نماینده 
مردم شریف بندرعباس، قشم، 
ابوموسی، حاجی‌آباد و بندرخمیر 
به  اسلامی  مجلس شورای  در 
همراه شهردار مرکزی نوبانی و 
مناطق،  شهرداران  از  تعدادی 
شهرستان،  سپاه  فرماندهان 
دریایی  نیروی  مقامات  از  جمعی 
سپاه استان و همچنین زائرین و 
مردم عزیز شهرستان بندرعباس 

برگزار گردید.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ شرکت 
کنندگان در این مراسم ضمن بازدید 
از ظرفیت‌های فیزیکی و فرهنگی 
این آستان در مورد موضوعات 
مختلف من جمله رفع نواقص فیزیکی 

برای ارتقای کیفیت خدمات مذهبی 
فرهنگی به زائرین عزیز گفتگو و 
تبادل نظر کردند. یکی از موضوعات 
مطرح و بررسی شده، ایجاد و 
و  آسانسور  دستگاه  دو  راه‌اندازی 
رمپ جهت تسهیل تشرف سالمندان، 
معلولین، جانبازان و افراد نیازمند 

بود که با تاکید نماینده مجلس مقرر 
 شد تامین اعتبار، طراحی، نصب و 
راه اندازی این موارد توسط مسئولین 

استانی پیگیری و انجام گردد.
  گفتنی است این مراسم فرهنگی با 
توسط  و عرض خیرمقدم  سخنرانی 
حجت الاسلام و المسلمین مریدی، 

 مدیریت این آستان آغاز و در
 ادامه برنامه مولودی خوانی نیز برگزار 

شد.
  حجت الاسام و مسلمین آزادی 
معاون فرهنگی و اجتماعی اداره 
کل اوقاف عنوان کرد: با توجه به 
اینکه آستانه امام زاده سید مظفر)ع( 
به عنوان یکی از کانون‌های معنوی 
استان و شهرستان، نقش موثری در 
هویت مذهبی و همبستگی اجتماعی 
ایفا می‌کند، ضرورت بهبود وضعیت 
زیرساختی و خدماتی این آستان، 
اقدامی در راستای تکریم زائرین، 
محبین و دلدادگان به این امام‌زاده 
واجب التعظیم می باشد.لازم به ذکر 
است این مراسم معنوی، دو بار در ماه 
و به صورت یک هفته در میان برگزار 

می شود.

  محلاتی مانند آزادگان، زیباشهر، گلشهر، سورو و نخل ناخدا 
سرعت‌گرفتن این معضل بیشتر گزارش شده است. بسیاری از اهالی 

معتقدند که گاهی تا ساعت سه بامداد هم صدای موتورهایی که بدون 
سایلنسر یا با اگزوزهای تغییر یافته حرکت می‌کنند، به گوش می‌رسد.
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مدیرعامل آب و فاضلاب هرمزگان خبر داد

 آمادگی کامل آبفای هرمزگان برای مقابله با سیلاب های احتمالی
 گروه خبر // مدیرعامل شرکت 
آب و فاضاب هرمزگان از آمادگی 
کامل این شرکت برای مدیریت بحران 
احتمالی ناشی از بارندگی های شدید 

و وقوع سیلاب خبر داد.
   به گزارش خبرنگار دریا ، عبدالحمید 
حمزه پور در جلسه مدیریت بحران 
این شرکت که با هدف آمادگی برای 
شرایط بحرانی احتمالی سیلاب برگزار 
شد، اظهار داشت: اگرچه بارندگی ها 
 موجب تقویت سفره های آب زیرزمینی 
می شود، اما شدت بارش ها و وقوع 
طوفان های احتمالی می تواند خساراتی 
را به همراه داشته باشد و از این رو لازم 
است سطح آمادگی در بالاترین حد ممکن 
قرار گیرد.وی با اشاره به تجربه چندین 
سال خشکسالی پیاپی در استان افزود: 
خشکسالی های گذشته نباید باعث کاهش 
سطح آمادگی شود و ضروری است تمامی 
تدابیر پیشگیرانه برای مقابله با بحران 
احتمالی اندیشیده شود.مدیرعامل شرکت 
آب و فاضاب هرمزگان بر هماهنگی 
مستمر مدیران امور با مدیریت بحران 
شرکت و فرمانداران شهرستان ها تأکید 

کرد و گفت: اقدامات پیشگیرانه باید پیش 
از وقوع حادثه انجام شود و در صورت 
 بروز حوادث، با آمادگی کامل و در 
 کوتاه ترین زمان ممکن مشکلات مرتفع شود.

حمزه پور با تأکید بر آماده باش کامل 
تجهیزات و ماشین آلات خاطرنشان کرد: 
تمامی خودروها و ماشین آلات باید در 
وضعیت آماده باش قرار داشته باشند و 
سوخت مورد نیاز نیز برای ایام بارندگی 
تأمین و ذخیره شود تا وقفه ای در انجام 
مأموریت ها ایجاد نشود.وی همچنین 
از استقرار تانکرهای آبرسانی در مراکز 
شهرستان ها خبر داد و افزود: رانندگان 
تانکرها نیز باید در حالت آماده باش باشند 
تا در صورت نیاز، آبرسانی سیار به سرعت 

انجام شود.مدیرعامل آبفای هرمزگان با 
اشاره به اهمیت نقش نیروی انسانی در 
شرایط بحران گفت: تمامی کارکنان به ویژه 
نیروهای عملیاتی باید آماده به کار باشند 
و پیمانکاران شرکت در بخش های بهره 
برداری و فنی مهندسی نیز موظف اند برای 
مدیریت بحران احتمالی همکاری کامل 
داشته باشند.حمزه پور همچنین بر لزوم 
 تأمین ذخیره آب مخازن پیش از آغاز

 بارندگی ها تأکید کرد و افزود: با توجه 
به احتمال افزایش کدورت آب سدها و 
دریا و امکان خروج آب شیرین کن ها  
از مدار، باید تمهیدات لازم برای ذخیره 
آب و آبرسانی سیار پیش بینی شود.
 وی کنترل و پایش کیفیت آب را از

 اولویت های مهم در زمان بارندگی 
دانست و گفت: کارشناسان این حوزه 
باید آمادگی لازم را برای مدیریت 
شرکت  باشند.مدیرعامل  داشته  شرایط 
آب و فاضلاب هرمزگان با اشاره به 
خطرات ناشی از رعد و برق، خواستار 
انجام اقدامات پیشگیرانه برای جلوگیری 
 از آسیب به الکتروپمپ ها شد.

حمزه پور در بخش دیگری از سخنان 
خود، موضوع فاضلاب شهر بندرعباس 
را بسیار حائز اهمیت دانست و تأکید 
کرد: هدایت آب های سطحی به 
شبکه فاضلاب شهری ممنوع است 
 و باید با هماهنگی بین بخشی و

  اطلاع رسانی مناسب به شهروندان، از ورود 
آب های سطحی به دریچه های فاضلاب 
جلوگیری شود، چرا که این موضوع 
باعث پس زدگی فاضاب منازل و 
آسیب به تأسیسات می شود.وی در پایان 
بر حضور مستمر مدیران شهرستان ها در 
محل کار خود در شرایط بحرانی تأکید 
کرد و گفت: هدف اصلی از این اقدامات، 
ارائه خدمات پایدار و جلوگیری از بروز 

مشکلات برای مردم استان است.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان  خبر داد

 آمادگی کامل آبفای هرمزگان
 برای مقابله با سیلاب های احتمالی
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دریادار ایرانی: آمادگی‌ نداجا متناسب با تهدیدات 
افزایش می‌یابد

  گروه سیاسی // فرمانده نیروی دریایی ارتش درباره میزان آمادگی 
این نیرو برای مقابله با تهدیدات سایبری، الکترونیکی و هوادریا گفت: ما 
متناسب با تهدیدات، خود را آماده و مهیا می‌کنیم و برابر فرامین پیش 
می‌رویم.به گزارش فارس، دریادار شهرام ایرانی فرمانده نیروی دریایی 
ارتش در حاشیه آیین رونمایی از آثار جدید موسیقایی این نیرو در جمع 
خبرنگاران درباره بهره مندی از ابزار هنر در تقویت توانمندی نداجا اظهار 
کرد: هنر عرصه‌ای بسیار گسترده و زیرساختی برای فرهنگ است که از 
طریق آن می‌توان فرهنگ و اقتدار را در هر بعُدی ارائه داد.دریادار ایرانی 
ادامه داد: برای تقویت فرهنگ دریایی و اقتدار کشور، باید از ظرفیت‌های 
فرهنگی کشور بهره‌برداری کنیم تا بتوانیم فرهنگ و اقتدار دریا و کشور را 
در همه ابعاد و مؤلفه‌ها انتقال دهیم.فرمانده نیروی دریایی ارتش در ادامه 
درباره اقدامات نداجا و آمادگی این نیرو برای مقابله با تهدیدات سایبری، 
الکترونیکی و هوادریا گفت: ما متناسب با تهدیدات، خود را آماده و مهیا 
می‌کنیم و برابر فرامین پیش می‌رویم. در این حوزه از تجهیزات بومی 
برخورداریم و با توکل به خداوند در این مسیر، موفق عمل می‌کنیم.وی 
با اشاره به اینکه قدرت‌های بزرگ جهانی توان نظامی خود را از طریق 
نمایش قدرت در دریا نشان می‌دهند، عنوان کرد: دریا از دیرباز یکی از 
نقاط قوت ایرانیان بوده است و برای اینکه اقتدار و توانمندی‌های فرزندان 
این کشور را در عرصه دریا به مردم معرفی کنیم، برنامه‌های خاصی در 
دستور کار ما قرار دارد.دریادار ایرانی افزود: ما به دنبال این هستیم که 
انواع ادوار تاریخی را در کنار هم قرار دهیم و همه را در یک بحث جامع 
ارائه کنیم. مهم است که بدانیم کجا بودیم و امروز کجا هستیم؛ همچنین 
اینکه این ارتباط تاریخی و گره‌هایی که این دو را به هم متصل می‌کند، 
چه بوده است.  فرمانده نیروی دریایی ارتش تصریح کرد: تمام ظرفیت 
هنر می‌تواند در این زمینه مؤثر باشد؛ از سینما و کتاب گرفته تا موسیقی 
و داستان‌گویی؛ حتی در کتب آموزشی، باید اقتدار دریایی کشور را 
که به برکت خون مطهر شهدا، انقلاب و اسلام به دست آمده است در 
این مقطع تاریخی معرفی کنیم.وی با اشاره به اعِمال فشار دشمنان بر 
ملت ایران و راهکارهای مقابله با آن، گفت: روحیه ابتکار در ایرانی‌ها 
از دیرباز وجود داشته است. امروز اگر کشتی سکان دارد، این سکان 
ابتکار ایرانی‌هاست که به ۲ هزار سال پیش برمی‌گردد. اگر توان و 
قوه محرکه هست، ابتکار آن از ایرانی‌هاست و مربوط به ۲ هزار و 
۵۰۰ سال پیش است. مستنداتی از هزار سال پیش نیز وجود دارد که 
نشان‌دهنده توانمندی‌های دریایی ایرانیان است.دریادار ایرانی بیان کرد: 
امروز ایرانی‌ها متناسب با ظرفیت‌های علمی و دانشی خود در حوزه 
دریا، به دنبال افزایش اقتدار کشور هستند.فرمانده نداجا درباره اقدامات 
صورت‌گرفته برای علاقه‌مندسازی نسل جوان و نوجوان در عرصه دریا 
هم گفت: در زمینه هنر، نوآوری‌های جدیدی وجود دارد که می‌تواند 
در معرفی فرهنگ دریایی مؤثر باشد. انیمیشن و پویانمایی از جمله 
ابزار‌هایی هستند که در دستور کار ما قرار دارند؛ همچنین با استفاده از 
هوش مصنوعی می‌توانیم تولیدات فاخر و جذابی ارائه کنیم تا جوانان ما 
بدانند در چه عرصه‌ای پا می‌گذارند و بتوانند آینده کشور را تضمین کنند.

سیاسی

خبر

گروه سیاسی // رئیس‌جمهور گفت: تا زمان تحقق کامل اهداف 
در حوزه انرژی‌های نو، مدیریت ناترازی انرژی یک ضرورت 

اجتناب‌ناپذیر است
  به گزارش  مهر، جلسه مدیریت تأمین و مصرف انرژی،  به ریاست 
مسعود پزشکیان و با حضور وزرای کشور، نفت و صنعت، معدن 
و تجارت، نمایندگان وزارت نیرو، رؤسای سازمان حفاظت محیط 
زیست و سازمان بهینه سازی و مدیریت راهبردی انرژی و همچنین 
استانداران کلان‌شهرها برگزار شد.در این نشست گزارش جامع میزان 
موجودی مخازن سوخت و اقدامات انجام‌شده در حوزه ذخیره‌سازی 
انرژی، با هدف عبور ایمن و بدون چالش از فصل سرما به تفصیل 
مورد بررسی قرار گرفت. همچنین راهکارهای حفظ و تقویت 
ذخایر انرژی و جلوگیری از روند کاهشی منابع، به همراه برنامه‌ها 
و اقدامات دستگاه‌های ذی‌ربط در زمینه مدیریت ناترازی انرژی، 
تأمین پایدار سوخت نیروگاه‌ها و کنترل و کاهش مصرف انرژی، 

به‌صورت تفکیکی و کارشناسی بررسی شد.رئیس‌جمهور در این 
جلسه با قدردانی از عملکرد و اقدامات وزارتخانه‌های کشور، نفت 
و نیرو و همچنین استانداران در مدیریت بهینه منابع و مصارف انرژی 
برای عبور بدون چالش از فصل سرما، این هماهنگی و عملکرد را 
مطلوب توصیف کرد و گفت: آنچه در درجه نخست برای دولت 
اهمیت دارد، پایداری ثبات در تأمین انرژی و تقویت مستمر ذخایر 
است تا بتوان فصل سرد سال را بدون بروز کوچک‌ترین مشکل برای 
مردم پشت سر گذاشت.پزشکیان با تاکید بر دغدغه‌مندی دولت نسبت 
به سامت و رفاه عمومی مردم تصریح کرد: هیچ بخشی به اندازه 
دولت و شخص بنده به‌عنوان پزشکی که سال‌ها با مسائل سلامت 
مردم سر و کار داشته‌ام، نسبت به آثار تصمیمات بر سلامت و معیشت 
جامعه حساس و دلسوز نیست و تمامی تصمیم‌گیری‌ها باید با در نظر 
گرفتن همه ابعاد مشکلات و مسائل کشور اتخاذ شود.رئیس‌جمهور 
با اشاره به اقدامات گسترده دولت در زمینه توسعه تولید انرژی‌های 

تجدیدپذیر افزود: اقداماتی که در این دولت برای گسترش انرژی‌های 
پاک در حال انجام است، در هیچ مقطعی سابقه نداشته و شخصاً 
جلسات متعددی را برای پیگیری و تسریع این رویکرد اختصاص 
داده‌ام. با این حال تا زمان تحقق کامل اهداف در حوزه انرژی‌های 
نو، مدیریت ناترازی انرژی یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر است تا نه به 
محیط زیست آسیب وارد شود، نه گاز و برق مردم در زمستان دچار 
قطعی شود و نه روند تأمین سوخت بخش تولید و صنعت با اختلال 
مواجه گردد.در ادامه این جلسه پزشکیان با تاکید بر ضرورت اقدام 
فوری و هماهنگ دستگاه‌های مسئول، ۴ دستور صریح و اولویت‌دار 
صادر کرد.بر این اساس مقرر شد »نیروگاه‌هایی که فعالیت آن‌ها به 
دلایل زیست‌محیطی متوقف شده است، با هماهنگی قوه قضائیه و 
در کوتاه‌ترین زمان ممکن به مدار تولید بازگردند و گزارش اقدامات 
انجام‌شده حداکثر تا هفته آینده به هیئت دولت ارائه شود«.همچنین 
»استانداری‌ها مکلف شدند با هدف جلوگیری از اتلاف انرژی 

نسبت به قطع گاز ساختمان‌های غیرضروری اقدام کنند«. در بخش 
دیگری از این دستورات، بر »لزوم تأمین پایدار و ذخیره‌سازی کافی 
سوخت مورد نیاز نیروگاه‌ها و بخش صنعت« تاکید شد. افزون بر این 
»ادارات و دستگاه‌های اجرایی موظف شدند از هرگونه مصرف مازاد 
انرژی به‌طور جدی جلوگیری کرده و سیاست‌های کاهش مصرف 
و صرفه‌جویی را در اولویت برنامه‌ها و اقدامات خود قرار دهند«.

پزشکیان همچنین با اشاره به سطح مطلوب هماهنگی میان سران قوا، 
از همکاری و همراهی رئیس قوه قضائیه و رئیس مجلس شورای 
اسلامی قدردانی کرد و گفت: با هم‌افزایی و هماهنگی همه دستگاه‌ها 
و نهادها، قطعاً بر چالش‌های پیش‌رو غلبه خواهیم کرد و با اقدامات 
انجام شده و برنامه‌های در دست اجرا چالش‌های حوزه انرژی در 
تابستان و زمستان سال آینده به حداقل ممکن خواهد رسید.در این 
جلسه حجت‌الاسام والمسلمین محمد موحدی آزاد، دادستان کل 
کشور نیز ضمن قدردانی از تلاش‌ها، عملکرد و خدمات دولت در 
بخش‌های مختلف برای کاهش مشکلات مردم تاکید کرد: قوه قضائیه 
حمایت کامل قضائی و حقوقی خود را از اقدامات دولت اعلام می‌کند 

.

تأکید رئیس جمهور بر مدیریت ناترازی انرژی تا زمان فراگیری انرژی‌های نو

گروه سیاسی // نشست نمایندگان ویژه کشورهای 
همسایه افغانستان به‌علاوه روسیه، روز گذشته ۲۳ 
آذر به ابتکار جمهوری اسلامی ایران در تهران برگزار 
شد‌؛ اجلاسی که در ادامه همه قالب‌های پیشین 
همسایگان برای گفت‌وگو درباره آینده افغانستان، 
این‌بار با تمرکز بر»همگرایی منطقه‌ای«و »مدیریت 

تنش کابل - اسلام‌آباد« تعریف شده است. 
 *  فرمت همسایگان‌؛ احیا در سطح نمایندگان ویژه 

   به گفته سخنگوی وزارت امور خارجه، این نشست 
محصول رایزنی‌های چند هفته اخیر ایران با همسایگان 
افغانستان و نیز گفت‌وگوهای تهران با کابل و اسلام‌آباد 
است. روسیه، چین، تاجیکستان، پاکستان، ازبکستان 
و ترکمنستان در این اجلاس حضور داشتند‌؛ نمایندگان 
روسیه و ازبکستان در سطح نمایندگان رئیس‌جمهور 
و از پاکستان نماینده نخست‌وزیر شرکت کرده‌اند و 
سایرکشورهادرسطح نمایندگان وزارت خارجه حاضرند.

این قالب، ادامه همان روندنشست‌های همسایگان 
افغانستان است که پیش‌تر عمدتا در سطح وزرای خارجه 
برگزار می‌شد اما طی حدود دو سال گذشته متوقف 
مانده بود. تهران تلاش می‌کند با انتقال این روند به سطح 
نمایندگان ویژه، فرمت همسایگان را از اغما خارج و به 

یک سازوکار منظم گفت‌وگو تبدیل کند.  
*  نسخه منطقه‌ای در برابر نسخه‌های وارداتی

  سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه، در سخنرانی 
افتتاحیه نشست تأکید کرد افغانستان به‌سبب موقعیت 
ژئواکونومیک، حلقه اتصال آسیای مرکزی، غرب آسیا و 
جنوب آسیاست و ثبات آن یک »الزام راهبردی« برای کل 
منطقه به شمار می‌رود. او با اشاره به تجربه دو دهه حضور 
ناتو در افغانستان، آن را نمونه شکست »رویکردهای 

تحمیلی و فرامنطقه‌ای« دانست که نه به ثبات انجامید 
و نه توسعه پایدار را تضمین کرد. به گفته عراقچی، 
»هیچ نسخه وارداتی بدون اجماع منطقه‌ای نمی‌تواند 
بحران افغانستان را حل کند« و در مقابل، همسایگان 
طبیعی‌ترین و قابل‌اعتمادترین شرکای کابل هستند. او 
بر ضرورت شکل‌گیری یک چارچوب پایدار همکاری 
منطقه‌ای پیرامون افغانستان تأکید کرد‌؛ چارچوبی متکی بر 
همگرایی، منافع جمعی و امنیت مشترک که میدان را برای 
مداخلات بیرونی محدود سازد.  وزیر خارجه کشورمان 
ادغام افغانستان در شبکه‌های اقتصادی، ترانزیتی و انرژی 
منطقه را همزمان »شرط ثبات داخلی« و »فرصتی برای 
همگرایی منطقه‌ای« توصیف کرد و از آمادگی تهران برای 
گسترش همکاری‌ها با همسایگان افغانستان در حوزه 

حمل‌ونقل، تجارت، انرژی و خدمات کنسولی خبر داد. 
* تنش افغانستان - پاکستان‌؛ محور ناگفته اما 

حاضر
  گرچه نشست تهران به‌طور رسمی »میانجیگرانه« تعریف 
نشده است اما اوج‌گیری تنش میان افغانستان وپاکستان و 
به تعبیر شهباز شریف »آتش‌بس بسیار شکننده« میان دو 
کشور،عملا این بحران رابه مهم‌ترین محوررایزنی‌هاتبدیل 
کرده است. سخنگوی وزارت امور خارجه نیز تصریح کرده 
است که »تمام اتفاقات و تحولاتی که به‌نوعی به افغانستان 
مرتبط می‌شود، در این نشست مورد بررسی قرار گرفت« 
و هدف ایران آن است که از رهگذر این گفت‌وگوها به 
»شکل‌گیری اجماع منطقه‌ای و یافتن راه‌حل‌هایی برای 
تقویت ثبات و امنیت در محیط پیرامونی« کمک کند. 

ریشه‌های این تنش، از خط مرزی دیورند و بی‌اعتمادی 
متقابل طالبان و اسلام‌آباد تا حضور بازیگران غیردولتی 
مسلح و رقابت‌های فرامنطقه‌ای گسترده است و افغانستان 
را به یک »گره ژئوپلیتیکی« در حاشیه غرب و جنوب 
آسیا تبدیل کرده است‌؛ گره‌ای که حل آن بدون کاهش 

تنش نظامی کابل - اسلام‌آباد دشوار خواهد بود. 
*  جای خالی کابل و موضع تهران

  غیبت نماینده‌ای از سوی طالبان در نشست تهران، یکی از 
پرسش‌های اصلی پیرامون این اجلاس بود. وزارت امور 
خارجه کشورمان می‌گوید کابل به این نشست دعوت شده 
است اما تصمیم به عدم مشارکت گرفته‌؛ تصمیمی که تهران 
آن را به رسمیت می‌شناسد. اسماعیل بقایی در توضیح این 
مسأله گفت: »ما از همه این کشورها برای مشارکت دعوت 
کرده‌ایم. از افغانستان نیز دعوت به عمل آمد و مایل بودیم 
این کشور در نشست شرکت کند. اعتقاد داریم مشارکت 
افغانستان در چنین روندهایی می‌تواند به تقویت تفاهم و 
رفع مشکلات میان افغانستان و کشورهای همسایه کمک 
کند. با این حال، عدم مشارکت تصمیم خود افغانستان بوده 
و ما به این تصمیم احترام می‌گذاریم.«از نگاه تهران، نبود 
کابل در این فرمت، هم کار رسیدن به راه‌حل‌های عملی 
را دشوارتر می‌کند و هم محدودیت‌های تعامل با حاکمان 
در افغانستان را عیان‌تر‌؛ با این حال، ایران تلاش می‌کند 
مسیرهای دوجانبه با طالبان و چارچوب‌های چندجانبه با 

همسایگان را به طور همزمان پیش ببرد. 
*  چرا امنیت شرق حیاتی است؟

  ایران حدود ۲۰۰۰ کیلومتر مرز مشترک با 

افغانستان و پاکستان دارد وهرتنش میان این 
دوکشوربه‌طورمستقیم و غیرمستقیم تهران را متأثر 
می‌کند. تجربه سال‌های اخیر نشان داده هرموج 
ناامنی درشرق،خود را در قالب افزایش قاچاق مواد 
مخدر، تشدید فعالیت گروه‌های تروریستی، رکود 
تعاملات تجاری و سیل تازه مهاجران به مرزهای 
ایران نشان می‌دهد. تهران در هفته‌های اخیر برای 
احیای خطوط باری و تقویت کریدورهای ارتباطی 
میان اروپا و آسیای مرکزی تلاش کرده است و 
هرگونه درگیری جدید در شرق می‌تواند این ابتکارات 
را تحت‌الشعاع قرار دهد. علاوه بر این، پرونده‌هایی 
چون حقابه هیرمند و وضعیت مهاجران افغان فقط 
در سایه حداقلی از ثبات و گفت‌وگوی منظم قابل 
مدیریت است. از منظر راهبردی، جمهوری اسلامی 
ایران هر ناامنی در پیرامون خود را بالقوه میدان عمل 
قدرت‌های فرامنطقه‌ای می‌بیند و یکی از انگیزه‌های 
اصلی تهران برای میزبانی چنین نشست‌هایی، ساختن 
سپری از »همگرایی منطقه‌ای« در برابر سناریوهای 

مداخله‌جویانه است. 
*  حداقل دستاورد مورد انتظار

  با توجه به پیچیدگی پرونده افغانستان و اختلاف دیدگاه 
جدی بازیگران منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای درباره نوع 
حکومت در کابل و شیوه تعامل با طالبان، هیچ‌انتظاری 
مبنی بر حل فوری بحران‌ها از نشست تهران واقع‌بینانه 
نیست. با این‌همه، تهران امیدوار است بیانیه پایانی و 
تفاهمات حاشیه‌ای این اجلاس، دست‌کم سه نتیجه 
ملموس در پی داشته باشد: تقویت درک مشترک 
همسایگان ازتحولات افغانستان،ارتقای سطح هماهنگی 
وهمگرایی منطقه‌ای درقبال این کشور و فراهم شدن زمینه 
برای استمرار گفت‌وگوها در قالبی منظم و پایدار. در 
منطقه‌ای که به تعبیر بسیاری از دیپلمات‌ها »تحمل یک 
بحران جدید« را ندارد، اگر این نشست بتواند به کاهش 
احتمال تشدید تنش میان افغانستان و پاکستان و مدیریت 
بهتر تبعات آن برای همسایگان کمک کند، خود می‌تواند 
به‌عنوان گامی مهم در جهت پیشگیری از بی‌ثباتی بیشتر 

در غرب و جنوب آسیا ارزیابی شود. /جام جم آنلاین

   :
نسخه‌های وارداتی کارساز نیست نسخه‌های وارداتی کارساز نیست 

همدلی ایرانیانهمدلی ایرانیان
 شعله‌ای که هرگز خاموش نمی‌شود شعله‌ای که هرگز خاموش نمی‌شود
وحدت ملی نه‌تنها ضامن امنیت و استقلال کشور است، بلکه 

سرمایه‌ای برای توسعه، پیشرفت و غرور ملی محسوب می‌شود

 ایران سرزمینی است با تاریخ و تمدنی چند هزار ساله که همواره در بزنگاه‌های 
تاریخی، وحدت و همدلی مردمش به‌عنوان نیرویی تعیین‌کننده عمل کرده است. 
در شرایطی که جهان امروز با چالش‌های متنوعی چون بحران‌های اقتصادی، 
فرهنگی و سیاسی روبه‌روست، تأکید بر وحدت ملی بیش از هر زمان دیگری 
اهمیت دارد. وحدت ملی نه‌تنها ضامن امنیت و ثبات کشور است، بلکه 
زمینه‌ساز پیشرفت، توسعه و حفظ هویت فرهنگی و تاریخی این مرز و بوم 
محسوب می‌شود.  در ادوار مختلف تاریخ ایران، همدلی و وحدت مردم نقش 
کلیدی در عبور از بحران‌ها داشته است. از مقاومت در برابر حملات خارجی در 
دوران باستان گرفته تا اتحاد در جنبش‌های اجتماعی و سیاسی دوران معاصر، 
همواره این همبستگی مردمی بوده که توانسته کشور را از خطر فروپاشی یا 
سلطه بیگانه نجات دهد. نمونه‌های فراوانی از این وحدت در تاریخ ایران وجود 
دارد؛ از قیام‌های مردمی گرفته تا تلاش‌های مشترک برای بازسازی کشور پس 
از جنگ‌ها و بلایای طبیعی. این تجربه‌های تاریخی نشان می‌دهد که وحدت 
ملی نه یک شعار، بلکه یک واقعیت حیاتی برای بقای ایران بوده است.  یکی 
از جلوه‌های بارز وحدت ملی در تاریخ معاصر، جنگ ۱۲ روزه بود؛ دوره‌ای 
که مردم ایران با تمام توان در کنار نیروهای نظامی ایستادند و با همدلی و اتحاد 
توانستند در برابر تهدیدات خارجی مقاومت کنند. این جنگ نه‌تنها یک نبرد 
نظامی، بلکه نمادی از همبستگی اجتماعی و غرور ملی بود. حضور گسترده 
مردم در پشتیبانی از جبهه‌ها، کمک‌های مردمی، و روحیه ایثار و فداکاری نشان 
داد که وحدت ملی می‌تواند به بزرگ‌ترین سرمایه یک کشور تبدیل شود. 
دستاوردهای این دوره، فراتر از پیروزی نظامی، در تقویت اعتماد به نفس ملی 

و تثبیت هویت جمعی ایرانیان نمود پیدا کرد.  
تأکید بر وحدت ملی دستاوردهای متعددی برای ایران داشته و خواهد داشت:  

- حفظ امنیت و استقلال: وحدت ملی مانع نفوذ و سلطه بیگانگان می‌شود.  
- تقویت غرور ملی: همدلی مردم در بزنگاه‌ها، حس افتخار و تعلق به سرزمین 

را افزایش می‌دهد.  
- پیشرفت اقتصادی و اجتماعی: انسجام ملی زمینه‌ساز همکاری‌های گسترده 

در عرصه‌های تولید، آموزش و فرهنگ است.  
- حفظ هویت فرهنگی: وحدت ملی موجب پاسداشت زبان، هنر و سنت‌های 

ایرانی می‌شود.  
- افزایش سرمایه اجتماعی: اعتماد و همکاری میان مردم و نهادها، پایه‌ای برای 

توسعه پایدار است.  
ایران امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند تأکید بر همدلی و وحدت ملی 
است. تجربه‌های تاریخی، از جمله جنگ ۱۲ روزه، نشان داده‌اند که هیچ 
نیرویی توان مقابله با اراده جمعی مردم ایران را ندارد. وحدت ملی نه‌تنها ضامن 
امنیت و استقلال کشور است، بلکه سرمایه‌ای برای توسعه، پیشرفت و غرور 
ملی محسوب می‌شود. در جهانی پر از چالش، تنها با همدلی و اتحاد می‌توان 
آینده‌ای روشن برای ایران رقم زد؛ آینده‌ای که در آن مردم این سرزمین با افتخار 
و اعتماد به نفس، میراث تاریخی خود را پاس می‌دارند و در مسیر پیشرفت 

گام برمی‌دارند.  

یادداشت

آیت منصف/ دریا 
  Ayat.m1985@                  gmail.com

دادنامهدادنامهدادنامهدادنامه
پرونده کلاسه 140440920001605051شعبه دادگاه 

اصل 49 قانون اساسي استان 
شماره   نهایی  تصمیم  هرمزگان 

 140440390003461706
فرمان  اجرايي  شاكي: ستاد 
حضرت امام ره به نشاني استان 
تهران - شهرستان تهران - شهر 
تهران - خالد- اسامبولي - 

کوچه- 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی 
آقای احسان کشاورز فرزند احمد.

اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون 
اساسي

گردشکار: بتاریخ یازدهم آذرماه یکهزار و چهارصد و 
چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 
قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء 
کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر 
است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده 
ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت 

احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
                 »رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در 
شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، 
قطعه 162 به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد 
اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر 
بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی 
های اولیه طی دادنامه شماره 140440390002619520 
مورخه 1404/07/27 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه 
آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 
49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می 
نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان 
احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً 
با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم 
مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و 
درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/284842/ن 
مورخه 1404/09/08 مبنی بر صدور حکم تملک ملک 
موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه 
شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی 
و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام 
شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه 
ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی 
گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده 
قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 
قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله 
)كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. 
رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل 

واخواهی در این دادگاه می باشد.
مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 

قانون اساسي استان هرمزگان

پرونده کلاسه 140440920001604870 شعبه دادگاه 
اصل 49 قانون اساسي استان 
شماره   نهایی  تصمیم  هرمزگان 

 140440390003461324
فرمان  اجرايي  شاكي: ستاد 
حضرت امام ره به نشاني استان 
تهران - شهرستان تهران - شهر 
تهران - خالد- اسامبولي - 

کوچه- 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی 
آقای احسان کشاورز فرزند احمد.

اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون 
اساسي

گردشکار: بتاریخ یازدهم آذرماه یکهزار و چهارصد و 
چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 
قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء 
کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر 
است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده 
ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت 

احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در 
شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، 
قطعه 154 به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد 
اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر 
بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی 
های اولیه طی دادنامه شماره 140440390002619384 
مورخه 1404/07/27 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه 
آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 
49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می 
نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان 
احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً 
با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم 
مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و 
درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/284838/ن 
مورخه 1404/09/08 مبنی بر صدور حکم تملک ملک 
موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه 
شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی 
و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام 
شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه 
ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی 
گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده 
قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 
قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله 
)كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. 
رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل 

واخواهی در این دادگاه می باشد.
مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 

قانون اساسي استان هرمزگان

پرونده کلاسه 140440920001605231شعبه دادگاه 
اصل 49 قانون اساسي استان 
شماره   نهایی  تصمیم  هرمزگان 

 14044039000473
فرمان  اجرايي  شاكي: ستاد 
حضرت امام ره به نشاني استان 
تهران - شهرستان تهران - شهر 
تهران - خالد- اسامبولي - 

کوچه- 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی 
آقای احسان کشاورز فرزند احمد.

اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون 
اساسي

گردشکار: بتاریخ یازدهم آذرماه یکهزار و چهارصد و 
چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 
قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء 
کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر 
است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده 
ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت 

احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
                           »رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در 
شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، 
قطعه 167 به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد 
اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر 
بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی 
های اولیه طی دادنامه شماره 140440390002619687 
مورخه 1404/07/27 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه 
آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 
49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می 
نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان 
احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً 
با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم 
مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و 
درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/284833/ن 
مورخه 1404/08/29 مبنی بر صدور حکم تملک ملک 
موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه 
شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی 
و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام 
شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه 
ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی 
گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده 
قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 
قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله 
)كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. 
رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل 

واخواهی در این دادگاه می باشد.
مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 

قانون اساسي استان هرمزگان

پرونده کلاسه 140440920001605196شعبه دادگاه 
اصل 49 قانون اساسي استان 
شماره   نهایی  تصمیم  هرمزگان 

 140440390003473451
فرمان  اجرايي  شاكي: ستاد 
حضرت امام ره به نشاني استان 
تهران - شهرستان تهران - شهر 
تهران - خالد- اسامبولي - 

کوچه- 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی 
آقای احسان کشاورز فرزند احمد.

اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون 
اساسي

گردشکار: بتاریخ یازدهم آذرماه یکهزار و چهارصد و 
چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 
قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء 
کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر 
است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده 
ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت 

احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
                            »رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در 
شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، 
قطعه 166 به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد 
اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر 
بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی 
های اولیه طی دادنامه شماره 140440390002619597 
1404/07/27 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین 
نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 
قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می 
نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان 
احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً 
با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم 
مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و 
درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/284835/ن 
مورخه 1404/09/08 مبنی بر صدور حکم تملک ملک 
موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه 
شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی 
و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام 
شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه 
ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی 
گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده 
قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 
قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله 
)كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. 
رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل 

واخواهی در این دادگاه می باشد.
مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 

قانون اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران



عدالت آموزشی؛ حلقه گمشده توسعه در هرمزگان

  عدالت آموزشی، نه یک شعار تزئینی در اسناد بالادستی است 
و نه وعده‌ای برای روزهای بهتر؛ عدالت آموزشی، حق بدیهی هر 
دانش‌آموز ایرانی است. حقی که امروز در استان هرمزگان، بیش 
از هر جای دیگری، رنگ تبعیض به خود گرفته و فاصله میان 
»آنچه باید باشد« و »آنچه هست« را عریان‌تر از همیشه نشان 
می‌دهد.دانش‌آموزان هرمزگان، در نقطه شروع یک رقابت نابرابر 
ایستاده‌اند. رقابتی که نامش کنکور است، اما واقعیتش سنجش 
ناعادلانه فرصت‌هاست. وقتی دانش‌آموزی در کلاس‌های 
شلوغ، در مدرسه‌ای فرسوده و ناایمن، با کمبود شدید معلم و 
نبود تجهیزات آموزشی و آزمایشگاهی تحصیل می‌کند، چگونه 
می‌توان از او انتظار داشت با دانش‌آموزی از استان‌های برخوردار، 
با مدارس هوشمند، کلاس‌های کم‌جمعیت و امکانات آموزشی 

کامل، رقابت کند؟
  این مقایسه از اساس ناعادلانه است. نتیجه هم روشن است: سهم 
اندک دانش‌آموزان هرمزگانی از دانشگاه‌های درجه یک کشور و 
بازتولید چرخه محرومیت. چرخه‌ای که از مدرسه شروع می‌شود 
و تا بازار کار و آینده اجتماعی ادامه پیدا می‌کند.اما ماجرا به 
همین‌جا ختم نمی‌شود. شرایط نامناسب آموزشی در هرمزگان، 
فقط به افت کیفیت تحصیل منجر نشده، بلکه زنگ خطر ترک 
تحصیل را نیز به صدا درآورده است. ده‌ها هزار دانش‌آموز در 
سال‌های اخیر از چرخه آموزش خارج شده‌اند و چندین برابر این 
تعداد نیز، با وجود میل به تحصیل، امکان ادامه آموزش در شرایط 
مناسب را ندارند. فقر اقتصادی، ناتوانی در تأمین لوازم‌التحریر، 
پوشاک، ایاب‌وذهاب و حتی تغذیه مناسب، برای بسیاری از 
خانواده‌ها به مانعی جدی در مسیر تحصیل فرزندانشان تبدیل 
شده است.وقتی دانش‌آموز گرسنه است، وقتی ذهنش درگیر 
هزینه‌هاست و وقتی مدرسه‌اش امیدی برای آینده نمی‌سازد، 
ترک تحصیل دیگر یک انتخاب نیست؛ یک اجبار است. و این، 
خطری است که نه فقط آموزش و پرورش، بلکه آینده توسعه 
استان را تهدید می‌کند.تحقق عدالت آموزشی در هرمزگان، نیازمند 
یک نگاه فراتر از آمار و گزارش است. دولت باید این استان را 
به‌عنوان یک اولویت ملی ببیند، نه یک مسئله محلی. جبران کمبود 
معلم، ساخت مدارس استاندارد، نوسازی فضاهای آموزشی، 
تأمین تجهیزات آزمایشگاهی و کمک‌آموزشی و کاهش تراکم 
کلاس‌ها، اقداماتی نیست که بتوان آن‌ها را به فردا موکول کرد.
در کنار دولت، نقش خیرین آموزشی و صنایع مستقر در استان، 
نقشی کلیدی و غیرقابل‌انکار است. صنایعی که از منابع، موقعیت و 
نیروی انسانی هرمزگان بهره می‌برند، باید مسئولیت اجتماعی خود 
را جدی‌تر از گذشته ایفا کنند. سرمایه‌گذاری در آموزش، هزینه 
نیست؛ تضمین آینده‌ای پایدار برای همین صنایع و برای همین 
استان است. در این میان، »قرارگاه عدالت آموزشی« ستاد اجرایی 
فرمان امام)ره(، فرصتی ارزشمند برای ترمیم این شکاف عمیق 
است. ظرفیتی که اگر با برنامه‌ریزی دقیق، همکاری دستگاه‌ها و 
پیگیری مستمر همراه شود، می‌تواند بخشی از عقب‌ماندگی‌های 
تاریخی آموزش در هرمزگان را جبران کند. انتظار می‌رود اداره‌کل 
آموزش و پرورش استان، با نگاهی فعال‌تر و مطالبه‌گرانه‌تر، از 
این فرصت به بهترین شکل استفاده کند و آن را به نتایج ملموس 
در میدان عمل تبدیل سازد.رفع تبعیض آموزشی، نیازمند استفاده 
از همه فرصت‌هاست؛ از ظرفیت‌های ملی و استانی گرفته تا 
مشارکت مردمی و خیرخواهانه. عدالت آموزشی، نه لطف است 
و نه امتیاز ویژه؛ حق دانش‌آموزانی است که آینده این سرزمین را 
خواهند ساخت.هرمزگان، سزاوار مدارسی امن، معلمانی توانمند و 
دانش‌آموزانی امیدوار است. اگر امروز در تحقق عدالت آموزشی 
کوتاهی کنیم، فردا باید هزینه سنگین‌تری برای جبران نابرابری‌ها 
بپردازیم. امروز، زمان تصمیم است؛ تصمیم برای برچیدن تبعیض 
و ساختن مسیری برابر برای همه فرزندان ایران، از کلاس‌های 

درس هرمزگان.
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گروه خبر // در پی بارندگی‌های اخیر در 
جزیره هرمز، پروژه ساماندهی و زیباسازی 
خط ساحلی غربی این جزیره - که گفته 
می‌شود حدود هفت میلیارد تومان هزینه 
در برداشته، به دلیل نشست و تخریب 
کانال‌های مرتبط با زمینی کردن شبکه برق، با 
آسیب‌های جدی مواجه شده است. این اتفاق، 
پرسش‌های مهمی را درباره کیفیت نظارت 
بر پروژه‌های عمرانی و حدود مسئولیت 

دستگاه‌های اجرایی مطرح کرده است.
  به گزارش فارس ، پروژه "زمینی کردن شبکه 
برق رسانی" در مسیر ساحلی تیاب بندراز 
"یادمان شهدای گمنام" تا "ابتدای خط ساحلی 
"پس از کنده کاری و اتمام پروژه تا کنون به 
حال خودش رها شده است.این مسیر که بخشی 
از طرح بزرگ‌تر ساماندهی خط ساحلی بود، 
با نخستین بارندگی‌های فصل، دچار نشست و 
ریزش شده است.گفته می‌شود در زمان اجرای 
پروژه، توسط کارشناسان و دلسوزان محلی نسبت 
به کیفیت اجرای عملیات گودبرداری و کانال‌کشی 
هشدارهایی داده شده بود، اما این هشدارها منجر 

به نظارت بیشتر و اصلاح کار نشد. حاصل این 
بی‌توجهی، تخریب بخش‌های اجرا شده و زشت 
شدن چهره این محور ساحلی است.این در حالی 
است که پروژه ساماندهی خط ساحلی هرمز، 
با هزینه‌ای کلان و با اهدافی مانند زیباسازی، 
سنگفرش ۱۳۰۰ متری، نصب مبلمان و روشنایی 
شهری و ایجاد فضای سبز و امکانات گردشگری 
از سال ۱۳۹۷ آغاز شده بود تا نمایی زیبا برای 

این جزیره گردشگرپذیر بیافریند. 
*  مقصر اصلی کیست؟ 

  اکنون پرسش اصلی شهروندان و ناظران این 
است: در این ماجرا، مسئولیت اصلی بر عهده 
کیست؟ شهرداری هرمز به عنوان متولی اصلی 
معابر و فضای شهری، یا پیمانکار اداره برق به 

عنوان مجری پروژه تخصصی؟
*  شهرداری در نقش ناظر:

 شواهد نشان می‌دهد نظارت شهرداری بر این 
پروژه کافی نبوده است. یک پرسش مهم اینجاست 
که آیا اساساً مجوز یا تفاهم‌نامه‌ای رسمی از سوی 
شهرداری به پیمانکار اداره برق برای آغاز عملیات 
عمرانی در خط ساحلی صادر شده بود یا خیر؟ 

در صورت صدور مجوز، چرا نظارت مستمر و 
فنی برای حصول اطمینان از استانداردهای اجرایی 
وجود نداشت؟ بنا بر ادعای منابع محلی، حتی پس 
از اتمام پروژه نیز، پیمانکار حاضر به جمع‌آوری 
نخاله‌های خود نشده است.از سوی دیگر، پیمانکار 
مرتبط با شرکت توزیع برق نیز موظف بوده است 
مطابق با اصول فنی و استانداردهای مهندسی 
اقدام به گودبرداری و کانال‌کشی کند تا سازه در 
برابر عوامل جوی مانند باران مقاوم باشد. به نظر 
می‌رسد در رعایت این استانداردها قصور صورت 

گرفته است.
*  اعتراف مقامات استانی به ضعف اساسی کیفیت

 نکته تامل‌برانگیز این که، مشکل پروژه خط 
ساحلی هرمز احتمالاً یک مورد منفرد نیست. 
"محمد آشوری تازیانی" استاندار هرمزگان چندی 

پیش به‌صراحت به "ضعف اساسی در کیفیت 
پروژه‌های عمرانی استان" اعتراف کرد و بر لزوم 
"افزایش نظارت‌ها و اعمال رویکرد سخت‌گیرانه‌تر 
برای ارتقای کیفیت اجرا" تاکید نمود.این اظهارات، 
نشان از وجود مشکلی ساختاری در چرخه 

نظارت و اجرای پروژه‌ها در سطح استان دارد. 

* هشداری که توجهی نیافت
 این اولین باری نیست که ضعف نظارت بر 
پروژه‌های شرکت توزیع برق در هرمزگان منجر به 
ایجاد مخاطره می‌شود.گزارش‌های پیشین حاکی 
از آن است که در مناطق دیگری از استان، مانند 
بخش گوهران شهرستان بشاگرد، بی‌توجهی به 
تعمیر و نگهداری تیرهای برق فرسوده و ناایمن، 
حتی منجر به برق گرفتگی شدید و قطع عضو یک 
کودک شده بود.در آن پرونده نیز، عدم پاسخگویی 
به موقع مسئولان محلی مورد انتقاد قرار گرفته 
بود.اکنون با این گود برداری و کانال برداری برای 

زمینی کردن شبکه برق رسانی اگر شخصی یا 
کودکی در این کانال دچار حادثه بشود چه کسی 

مقصر است؟
 شهرداری یا پیمانکار اداره برق هرمز ؟

 * مطالبه مردم
  شهرداری هرمز و شورای اسلامی شهر به عنوان 
نهادهای نظارتی محلی، و همچنین استانداری 
هرمزگان به عنوان بالاترین مقام اجرایی استان، 
باید به این سوالات پاسخ دهند و فرآیند شفاف 
و قاطعی را برای جبران خسارت و جلوگیری از 

تکرار چنین حوادثی در آینده کلید بزنند.

گروه خبر //  معاون امور باغبانی 
وزارت جهادکشاورزی ضمن بازدید 
در  باغداری  و  کشاورزی  طرح‌های  از 
شرق هرمزگان، از پیگیری جدی برای 
جایگزینی باغ‌های فرسوده با ارقام 
تجاری، مقاوم و صادرات‌محور خبر داد 
و گفت: باغداران هرمزگانی در حوزه 
آب، تسهیلات، بیمه و بازاریابی حمایت 

می‌شوند. 
   محمدمهدی برومندی در جریان 
سفر به شهرستان رودان ضمن بازدید 

از طرح‌های کشاورزی و باغداری، در 
نشستی مشترک با حضور کشاورزان، 
باغداران و مسئولان شهرستان‌های شرق 
هرمزگان، مهم‌ترین مشکلات و مطالبات 
هرمزگان  استان  باغبانی شرق  بخش 
را بررسی کرد.وی بر پیگیری مسائل 
مطرح‌شده از جمله کمبود آب ،تسهیلات 
بانکی، بازاریابی ، پوشش بیمه ای ، 
جایگزینی با ارقام تجاری ، تخصیص 
اعتبارات لازم برای اصاح، احیا و 
نوسازی باغات تأکید کرد. معاون امور 

باغبانی وزارت جهاد کشاورزی همچنین 
با تأکید بر اهمیت امنیت غذایی کشور 
اظهار کرد: کشاورزی سنتی و معیشتی 
باید به سمت تجاری‌سازی تولید و 
حضور موثر در بازارهای جهانی حرکت 

کند.
*  ارزآوری هشت میلیارد دلاری درآمد 

ارزی بخش کشاورزی
  برومندی با اشاره به سهم قابل توجه 
باغبانی در اقتصاد کشاورزی کشور 
افزود: در سال گذشته از هشت میلیارد 
دلار درآمد ارزی بخش کشاورزی، 
بیش از چهار میلیارد دلار به حوزه 
باغبانی اختصاص داشته که نشان‌دهنده 
ظرفیت بالای اقتصادی این بخش است. 
وی همچنین از اعزام تیم‌های تخصصی 
تحقیقاتی و اجرایی از دفتر میوه‌های 
گرمسیری معاونت باغبانی برای شناسایی 

و معرفی بهترین ارقام تجاری متناسب 
با شرایط اقلیمی هرمزگان خبر داد و 
تصریح کرد: تخصیص نهال یارانه‌دار برای 
جایگزینی و نوسازی باغ‌های فرسوده در 
دستور کار قرار گرفته تا تولید پایدار و 

اقتصادی باغداران استان تقویت شود.
*  رودان؛ قطب تولید محصولات باغی 

و گلخانه‌ای کشور
  رئیس سازمان جهادکشاورزی 
هرمزگان، در این نشست با اشاره به 
جایگاه راهبردی شهرستان رودان در 
تولید محصولات کشاورزی کشور گفت: 
سطح زیرکشت باغی این شهرستان به 
۳۳ هزار هکتار می‌رسد که شامل ۲۴ 
هزار هکتار مرکبات، ۱۱ هزار هکتار 
لیموترش و ۹ هزار هکتار نخیلات 
است.محسن یکتاپور افزود: در رودان 
۴۵۰ هکتار گلخانه فعال وجود دارد 

که حدود ۳۶۰ هکتار آن به کشت فلفل 
دلمه‌ای اختصاص پیدا کرده و این ظرفیت 
می‌تواند نقش مهمی در توسعه صادرات 
محصولات کشاورزی استان ایفا کند.

وی با اشاره به ظرفیت های کم نظیر 
شهرستان های رودان و میناب در تولید 
خواستار  کشور،  گرمسیری  محصولات 
حمایت از بهره برداران در تاب آوری، 
حفظ و پایداری تولید استان شد.در 
این نشست که با حضور سیدعبدالکریم 
هاشمی نماینده مجلس در شرق هرمزگان 
و محسنی فرماندار رودان برگزار شد، 
کشاوران و فعالان بخش کشاورزی 
رودان و میناب، مهم‌ترین مشکلات 
خود را شامل خشکسالی، کمبود منابع 
 آبی، بازاریابی و تاثیر واسطه ها در 
نرخ گذاری محصولات و تسهیلات 

بانکی عنوان کردند.

مسئولان شهرستان‌های رودان و میناب 
نیز با تشریح وضعیت تولید، بر ضرورت 
حمایت هدفمند از بهره‌برداران برای حفظ 
پایداری تولید و افزایش تاب‌آوری بخش 
کشاورزی استان تاکید کردند.در ادامه این 
سفر، معاون وزیر جهادکشاورزی در امور 
باغبانی از طرح سه هکتاری سایبان باغ 
سدید متعلق به بانوی کشاورز پیشرو 
در روستای خراجی، واحد سورتینگ 
میعادپور و محل خرید محصولات 
کشاورزی در کمیز و همچنین گلخانه 
هیدروپونیک شهرستان رودان بازدید 

کرد.
  به گزارش ایرنا، این بازدیدها در 
راستای بررسی میدانی مسائل، شناسایی 
ظرفیت‌ها و حمایت از طرح‌های نوآورانه 
و موفق بخش باغبانی شهرستان رودان 

انجام شد.

  گروه خبر // رئیس کانون علوم و فناوری های نوین ایران از 
پروین پشتکوهی، مدیر کل کانون هرمزگان به سبب کسب 
عنوان "استان برتر" در اجرایی سازی برنامه های هفته جهانی 

علم تقدیر کرد. 
  به گزارش خبرنگار دریا ، در متن این لوح آمده است؛ مدیرکل 
محترم کانون استان هرمزگان؛ سرکار خانم پروین پشتکوهی با 
احترام بدین وسیله مراتب تقدیر و قدردانی خود را از سرکار 
عالی و همکاران پرتلاش استان هرمزگان به پاس کسب عنوان 
"استان برتر" در اجرایی سازی برنامه های هفته جهانی علم در 
خدمت صلح و توسعه با شعار" علم برای همه عدالت آموزشی در 

 عمل" اعلام می نمایم.اقدامات خلاقانه، برنامه ریزی منسجم، نگاه 
آینده ساز و تلاش های موثر آن مدیریت در ارائه برنامه های 
علمی ویژه برای مرکز اصلاح و تربیت بندرعباس جلوه ای روشن 
از عدالت آموزشی و تعهد اجتماعی شماست.بی تردید این اقدام 
ارزشمند امید علمی را در دل نوجوانان زنده ساخته و الگویی 
درخشان برای سراسر کشور خواهد بود.  ضمن آرزوی موفقیت 
روزافزون، از درگاه خداوند متعال برای سرکار عالی و همه 
همکاران کوشا و مربیان خلاق آن استان، توفیق خدمت در مسیر 

تعالی نسل آینده ساز ایران عزیز را مسئلت می نمایم.
مصطفی پردلی/ رئیس کانون علوم و فناوری های نوین ایران

گروه خبر //  سرپرست اداره منابع 
طبیعی و آبخیزداری شهرستان رودان 
از آبگیری حدود ۶۰ درصد از سازه‌های 
آبخیزداری روستای فاریاب خبر داد و 
گفت: بارندگی‌های اخیر نقش مؤثری در 
فعال شدن این سازه‌ها و ارتقای مدیریت 

منابع آب در منطقه داشته است. 
  علی معلمی اظهار کرد: به دنبال بارش‌های 
اخیر، بخش قابل توجهی از سازه‌های 
آبخیزداری حوزه شهرستان رودان به مرحله 
آبگیری رسیده‌اند که این موضوع تأثیر بسزایی 
در تغذیه آبخوان‌ها، کنترل سیلاب‌های فصلی 
و کاهش فرسایش خاک دارد.وی با اشاره به 

اهداف اجرای این طرح‌ها افزود: سازه‌های 
آبخیزداری با هدف مدیریت رواناب‌ها، مهار 
سیلاب و ذخیره نزولات آسمانی در سطح 

حوزه‌های آبخیز اجرا شده‌اند و عملکرد 
مطلوب آن‌ها در نخستین بارندگی‌ها، بیانگر 
کیفیت مناسب اجرای پروژه‌ها و اثرگذاری 

بالای طرح‌های آبخیزداری در منطقه است.
سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
شهرستان رودان تأکید کرد: بهره‌برداری مؤثر 
از این سازه‌ها علاوه بر کمک به پایداری 
منابع آب و خاک، نقش مهمی در کاهش 
خسارات ناشی از بارندگی‌های شدید و 
افزایش تاب‌آوری مناطق روستایی در برابر 
مخاطرات طبیعی دارد.به گزارش ایسنا ، وی 
در پایان ابراز امیدواری کرد: با تداوم بارش‌ها 
و تکمیل طرح‌های در دست اجرا، شاهد بهبود 
هرچه بیشتر وضعیت منابع آب، پوشش گیاهی 
و شرایط زیست‌محیطی در حوزه‌های آبخیز 

شهرستان رودان باشیم.

معاون وزیر جهادکشاورزی خبر داد  

نوسازی باغ‌های هرمزگان با ارقام تجاری و مقاوم

مدیر کل کانون پرورش فکری هرمزگان تجلیل شد

پروژه پروژه ۷۷ میلیاردی هرمز تاب نخستین بارندگی را نداشت میلیاردی هرمز تاب نخستین بارندگی را نداشت

آغاز پویش یلدای مهربانی در هرمزگان

گروه خبر // مدیرکل کمیته امداد استان 
هرمزگان از آمادگی کمیته امداد برای 
دریافت کمک های مردمی و اجرای پویش 
"یلدای مهربانی" با هدف تامین بسته های 

معیشتی یلدایی برای اهدا به نیازمندان 
در شب یلدا خبر داد.

  به گزارش خبرنگار دریا ؛  حمید باسره، 
مدیرکل کمیته امداد استان هرمزگان با اعلام 

این خبر گفت: امسال با نزدیک شدن به 
شب یلدا، کمیته امداد برگزاری پویشي 
مردمی را تحت عنوان "یلدای مهربانی" با 
هدف تهیه و تأمین بسته های یلدایی برای 
اهدا به ایتام و خانواده های نیازمند در شب 
یلدا در دستور کار دارد. باسره با بیان اینکه 
 پویش یلدای مهربانی به منظور جمع آوری 
کمک های نقدی و غیر نقدی خیرین ، 

حامیان و مردم نوع دوست استان هرمزگان 
راه اندازی شده است، افزود: نیکوکاران 
گرامی می‌توانند کمک‌های نقدی خود 
را از طریق شماره گیری کد دستوری 
#076*8877*  و یا واریز به شماره 
کارت 603799790000648 به نام یلدای 
مهربانی اهدا نمایند.مدیرکل کمیته امداد 
 استان هرمزگان  تصریح کرد: همچنین مردم 
می توانند کمک های غیر نقدی خود را با 
مراجعه به دفاتر کمیته امداد و مراکز نیکوکاری 
محلات در سراسر استان اهدا کنند تا در کوتاه 
ترین زمان ممکن به دست خانواده های ایتام 
و نیازمندان واقعی برسد.وی ضمن تقدیر و 
تشکر از همه خیرین و حامیان که همواره 
در مناسبت های مختلف همراه و همیار 
این نهاد خدمتگزار و مقدس برای کمک 

به نیازمندان واقعی هستند، گفت: امیدواریم 
 در این پویش نیز بتوانیم نقش کوچکی در 
شاد کردن دل ایتام و نشاندن گل لبخند بر چهره 
این فرزندان معزز و نیازمندان در شب یلدا 
داشته باشیم و این امر به طور قطع با همیاری 
همه مردم عزیز و خیرین گرانقدر این مرز و 
 بوم محقق خواهد شد.شایسته ذکر است همه

  کمک ها در قالب پویش "یلدای مهربانی" در 
 زمینه های مختلف از جمله بسته های معیشتی

) برنج، گوشت، روغن و ...( ، بسته های 
یلدایی ) آجیل ، شیرینی ، میوه و .... ( ،هدایای 
 کودکان) اسباب بازی( ، لوازم ضروری 
) لوازم گرمایشی و .... ( توسط همکاران ما 
در سراسر استان قابل دریافت بوده و تا شب 
یلدا به دست ایتام و نیازمندان تحت حمایت 

کمیته امداد خواهد رسید.

خبر

صدور دستور توقف فوری برداشت غیرمجاز ماسه
 از ساحل »کندال« خمیر

   گروه خبر// رئیس دادگستری بندرخمیر در واکنش 
به گزارش‌های مردمی درباره تخریب سواحل، با صدور 
دستور قضایی فوری، از مسئولان خواست با عوامل برداشت 
 غیرقانونی ماسه از ساحل »کندال« خمیر جلوگیری کنند.
 احسان حیدری در دستوری فوری به ادارات کل حفاظت 
محیط زیست و منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان، بر 
لزوم توقف فوری هرگونه برداشت غیرمجاز از ساحل »کندال« و 
پیگیری قانونی عاملان آن تأکید کرد.رئیس دادگستری بندرخمیر 
با اشاره به عواقب خطرناک این اقدام غیرقانونی گفت: برداشت 
ماسه از سواحل، خطری جدی برای اکوسیستم ساحلی، تشدید 
فرسایش و نابودی زیستگاه‌های طبیعی است و حقوق عمومی 
مردم را برای بهره‌مندی از این موهبت طبیعی نقض می‌کند.وی با 
تأکید بر رویکرد قاطع دستگاه قضائی در صیانت از انفال و منابع 
طبیعی افزود: از مسئولان ذی‌ربط می‌خواهم با نظارت جدی و 
مستمر از ادامه این تخلف جلوگیری کنند و پس از شناسایی و 
تشکیل پرونده برای متخلفان، نتیجه را در اسرع وقت به مرجع 
قضائی اعلام کنند. این اقدام نه تنها یک تخلف زیست‌محیطی، 
بلکه تضییع حقوق نسل‌های آینده است.بر اساس گزارش‌های 
میدانی، برداشت غیرقانونی ماسه از ساحل »کندال« که تنها 
بخش ماسه‌ای قابل استفاده عمومی در منطقه است، علاوه 
بر تهدید زیست‌بوم، موجب نارضایتی گسترده شهروندان و 
گردشگران شده و فرصت تفریح ایمن برای خانواده‌ها را سلب 
کرده است.به گزارش مهر، در پایان این دستور قضائی، از عموم 
شهروندان خواسته شده تا در صورت مشاهده هرگونه تخلف و 
برداشت غیرمجاز از سواحل و منابع طبیعی، مراتب را از طریق 
مراجع قانونی اطلاع دهند تا با همکاری مردم و دستگاه‌های 

اجرایی، از تخریب این سرمایه‌های ملی جلوگیری شود.

گروه خبر- جابر صداقت // در این دوره، چهار تا شش روز 
آموزش تخصصی بازی‌سازی با تمرکز بر موتور یونیتی و 
آشنایی اولیه با برنامه‌نویسی برگزار می‌شود و دو روز پایانی به 
یک رقابت دوستانه اختصاص دارد تا شرکت‌کنندگان بتوانند 
آموخته‌های خود را به پروژه‌های عملی تبدیل کنند. این 
فرآیند علاوه بر افزایش مهارت، امکان سنجش توانمندی‌ها 

را نیز فراهم می‌کند.
    به گزارش خبرنگار دریا ؛ دومین اردوی تخصصی بازی‌سازی 
قشم با هدف شناسایی و پرورش استعدادهای نوجوانان و 
دانش‌آموزان جزیره، در منطقه آزاد قشم در حال برگزاری است. 
این رویداد با حضور بیش از 50 نفر از دانش‌آموزان و نوجوانان 
علاقه‌مند به صنعت بازی‌سازی برگزار می‌شود.حامد خسروی، 
مدیر آموزش انیستیتو ملی بازی‌سازی و دبیر اجرایی اردوهای 
آموزشی بنیاد ملی بازی‌های رایانه‌ای، در گفت و گو با مرکز 
رسانه منطقه آزاد قشم هدف اصلی این اردو را استعدادیابی عنوان 
کرد و گفت: در این رویداد تلاش کرده‌ایم در یک بازه فشرده 
هشت‌روزه، مبانی و بیسیک بازی‌سازی را به شرکت‌کنندگان 
آموزش دهیم تا نوجوانان بتوانند درک کنند بازی‌هایی که 
خودشان تجربه می‌کنند، چگونه ساخته می‌شوند و چگونه 
می‌توانند وارد مسیر تولید بازی شوند. وی افزود: در این دوره، 
چهار تا شش روز آموزش تخصصی بازی‌سازی با تمرکز بر موتور 
یونیتی و آشنایی اولیه با برنامه‌نویسی برگزار می‌شود و دو روز 
پایانی به یک رقابت دوستانه اختصاص دارد تا شرکت‌کنندگان 
بتوانند آموخته‌های خود را به پروژه‌های عملی تبدیل کنند. این 
فرآیند علاوه بر افزایش مهارت، امکان سنجش توانمندی‌ها 
را نیز فراهم می‌کند.خسروی با اشاره به ظرفیت بالای صنعت 
بازی‌سازی تصریح کرد: بازی‌سازی می‌تواند در کنار تحصیل در 
مدرسه و دانشگاه، زمینه‌ای برای درآمدزایی آینده نوجوانان باشد 
و تجربه‌ای ارزشمند و کاربردی برای آن‌ها رقم بزند. در صورت 
فراهم شدن زیرساخت مناسب، تیم‌های شناسایی‌شده می‌توانند 
فعالیت خود را ادامه دهند، بازی‌هایشان را توسعه دهند و با 
حمایت آموزشی و منتورینگ بنیاد ملی بازی‌های رایانه‌ای مسیر 
حرفه‌ای خود را طی کنند.در ادامه، پروین خدادادی، کارشناس 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی منطقه آزاد قشم، با اشاره به 
آغاز این رویداد گفت: اردوی بازی‌سازی قشم با هدف کشف 
استعدادهای این حوزه آغاز شده است. این برنامه با حمایت بنیاد 
ملی بازی‌های رایانه‌ای، معاونت فرهنگی سازمان منطقه آزاد قشم 
و اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار می‌شود.وی افزود: 
در این کارگاه شش‌روزه، شرکت‌کنندگان آموزش‌های مقدماتی و 
پیشرفته موتور بازی‌سازی یونیتی را فرا می‌گیرند و برای ورود به 
مرحله نهایی و دوره‌های تکمیلی بعدی آماده می‌شوند. همچنین 
سه نفر از اساتید بنیاد ملی بازی‌های رایانه‌ای در این اردو حضور 
دارند و آموزش‌های تخصصی را به شرکت‌کنندگان ارائه می‌کنند.
برگزارکنندگان این اردو امیدوارند با تداوم چنین برنامه‌هایی، زمینه 
رشد صنعت بازی‌سازی بومی و شکوفایی استعدادهای نوجوانان 

جزیره قشم فراهم شود.

برگزاری دومین اردوی تخصصی 
بازی‌سازی در منطقه آزاد قشم
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دستور رئیس‌جمهور برای رفع محدودیت گاز صنایع 
اجرا نشد

گروه اقتصادی // عضو انجمن فولاد گفت: طبق دستور رئیس جمهور 
قرار بود محدودیت‌های گازی برای صنایع صادرات‌محور از جمله فولاد 
در آذر ماه برداشته شود، اما تاکنون دستور رئیس جمهور اجرا نشده است.
وحید یعقوبی معاون اجرایی انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران گفتگو با  مهر 
درباره محدودیت‌های گاز صنایع فولادی در آذرماه گفت: محدودیت‌های 
گاز صنایع فولاد از اول آذر اعمال شد. در جلسه‌ای که آقای اتابک وزیر 
پیگیری کردند و رئیس جمهور نیز دستور داده بود، قرار بود محدودیت‌ها 
برای صنایع صادرات‌محور از جمله فولاد برداشته شود، اما تاکنون این 
محدودیت‌ها هنوز برداشته نشده و دستور رئیس جمهور اجرا نشده است. 
ما منتظریم شرکت ملی گاز این دستور را اجرایی کند و این در حالیست 
که آذر به نیمه خود رسیده است.وی افزود: علت اجرانشدن دستور هنوز 
مشخص نیست. برخی می‌گویند باید زیرساخت آماده شود، اما توضیح 
دقیق و منطقی ارائه نشده است. اصل قضیه این است که دستور رئیس 
جمهور برای برداشتن محدودیت‌های گاز فولادی هنوز اجرا نشده و الان 
برخی شرکت‌ها بین ۳۰ تا ۵۰ درصد محدودیت گاز دارند.یعقوبی گفت: 
محدودیت‌ها بر حسب مترمکعب در روز اعلام می‌شود. طبیعتاً با این 
وضعیت، تولید و صادرات کاهش پیدا می‌کند. دلیل دستور رئیس جمهور 
برای برداشتن محدودیت‌ها، توسعه صادرات و ارزآوری بوده است. اگر 
تولید نکنیم، نمی‌توانیم صادرات داشته باشیم.وی افزود: هر ساله برنامه 
مدیریت مصرف از دی ماه اجرا خواهد شد و معمولاً محدودیت‌ها ماهانه 
یا حتی روزانه تعیین می‌شوند. اگر هوا خیلی سرد شود، محدودیت‌ها 
تا ۹۰ یا ۹۹ درصد هم افزایش پیدا می‌کند.عضو انجمن فولاد درباره 
وضعیت تأمین برق صنایع گفت: وضعیت برق صنایع فعلًا وصل است، 
اما اگر کمبود گاز داشته باشیم و مصرف خانگی افزایش پیدا کند، برق 
صنایع هم قطع خواهد شد.وی تصریح کرد: طبیعتاً اگر این وضعیت ادامه 
پیدا کند، هم تولید کاهش می‌یابد و هم صادرات آسیب می‌بیند. دلیل اینکه 
رئیس‌جمهور دستور برداشتن محدودیت‌ها را صادر کرد، توسعه صادرات و 
ارزآوری بوده است. اگر تولید نکنیم، چگونه می‌توانیم صادرات داشته باشیم؟ 
متأسفانه در کشور ما صنایع مولد در اولویت اول قطع انرژی قرار می‌گیرند، 
در حالی که در دنیا معمولاً صنایع آخرین حلقه محدودیت‌ها هستند. صنعت 
فولاد به‌عنوان دومین منبع ارزآوری کشور اهمیت بالایی دارد، اما وضعیت 
فعلی نشان می‌دهد که این بخش هم آسیب‌پذیر شده است.گفتنی است، 
در جلسه اخیر کارگروه ملی بهینه‌سازی تقاضای گاز و برق که با حضور 
رئیس‌جمهور برگزار شد، پزشکیان شخصاً دستور داد که در آذرماه هیچ 
محدودیتی برای صنایع صادرات‌محور اعمال نشود. بر همین اساس مصوبه 
کارگروه که پیشنهاد وزارت صنعت، معدن و تجارت به‌عنوان متولی مدیریت 
بخش صنعت بود، این شد که در آذر ماه عملًا هیچ محدودیت گازی برای 

صنایع فولاد و پتروشیمی صادرات‌محور اعمال نشود. 

اقتصادی

خبر
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گزارش اختصاصی // اقتصاد امروز ایران 
و به‌تبع آن استان هرمزگان، بیش از 
وخارجی  بیرونی  تحریم‌های  از  آنکه 
»خودتحریمی«‌های  از  بخورد،  زخم 
تصمیم‌ها  می‌برد؛  رنج  داخلی  و  درونی 
و رویه‌هایی که ناخواسته اما مستمر، 
سرمایه‌گذار را خسته، بی‌انگیزه و 
در نهایت فراری می دهد. در چنین 
شرایطی، مردم زیر فشار تورم، گرانی و 
کاهش قدرت خرید، روزگار می‌گذرانند 
و در سوی دیگر، فعالان اقتصادی 
و سرمایه‌گذاران با دیوارهای بلند 
نبود  و  مقررات  بی‌ثباتی  بروکراسی، 
حمایت واقعی دست‌وپنجه نرم می‌کنند.

هرمزگان با موقعیت ممتاز بندری، صنعتی و 
ترانزیتی، می‌توانست پیشران توسعه اقتصادی 
کشور باشد؛ استانی که دریا، صنعت، تجارت 
و انرژی را یکجا در اختیار دارد. اما واقعیت 
میدانی چیز دیگری می‌گوید. سرمایه‌گذاران 
بخش خصوصی بارها اعام کرده‌اند که 
نه‌تنها حمایت نمی‌شوند، بلکه گاهی احساس 
می‌کنند باید برای ادامه فعالیت خود، هر روز 
از مانعی تازه عبور کنند؛ مانعی که نه ریشه در 

قانون دارد و نه توجیه اقتصادی.
در جلسات شورای گفت‌وگوی دولت و 
بخش خصوصی هرمزگان که به‌طور منظم 
و با حضور مسئولان عالی استان برگزار 
می‌شود، فهرست مشکلات فعالان اقتصادی 
بارها و بارها تکرار شده است.جلسات قبل 
و جلسه هفته گذشته نیز که با حضور استاندار 
هرمزگان، رئیس‌کل دادگستری استان و 
دادستان بندرعباس برگزار شد، صحنه تکرار 
همان دغدغه‌های قدیمی بود؛ از طولانی بودن 
فرآیند صدور مجوزها و تصمیمات سلیقه‌ای 
برخی دستگاه‌ها گرفته تا مشکلات مالیاتی، 
بانکی، گمرکی، تأمین زمین،اجاره، انرژی 
و زیرساخت.نکته نگران‌کننده آنجاست که 
بسیاری از این مشکلات، نه تازه‌اند و نه 
پیچیده؛ بلکه سال‌هاست مطرح می‌شوند و 
همچنان لاینحل باقی مانده‌اند. فعالان اقتصادی 
به‌درستی می‌پرسند: اگر قرار است مسائل در 
جلسات مختلف فقط بیان شوند و به نتیجه 
نرسند، کارکرد این نشست‌ها چیست؟ چرا 

برخی دستگاه‌های اجرایی، گویا عزمی برای 
حل ریشه‌ای مسائل ندارند و مسئولیت‌پذیری 
در قبال تصمیم‌ها و ترک‌فعل‌ها کمرنگ است؟

سرمایه‌گذار، بیش از هر چیز، به »ثبات«، 
»پیش‌بینی‌پذیری« و »امنیت تصمیم‌گیری« 

نیاز دارد.
 وقتی مقررات هر روز تغییر می‌کند، وقتی یک 
مجوز ماه‌ها و گاه سال‌ها در پیچ‌وخم ادارات 
می‌ماند و وقتی تصمیم یک کارشناس می‌تواند 
سرنوشت یک واحد تولیدی را تغییر دهد، 
طبیعی است که سرمایه راه خود را به سمت 
مقصدی امن‌تر کج کند. این همان خودتحریمی 
خطرناکی است که بدون صدای انفجار، اقتصاد 
این وضعیت، فقط  را فرسوده می‌کند.پیامد 
دامن سرمایه‌گذار را نمی‌گیرد. وقتی سرمایه 
فرار می‌کند یا وارد استان نمی‌شود، اشتغال 
ایجاد نمی‌شود، تولید کاهش می‌یابد و فشار 
تورم بر دوش مردم سنگین‌تر می‌شود. در 
نهایت، این مردم هستند که هزینه ناکارآمدی‌ها 

و بی‌تصمیمی‌ها را می‌پردازند.
هرمزگان امروز بیش از هر زمان دیگری 
نیازمند یک عزم جدی و هماهنگ میان 
دستگاه‌های اجرایی است؛ عزمی که از شعار 
و جلسه فراتر برود و به اقدام عملی برسد. اگر 
قرار است شورای گفت‌وگوی دولت و بخش 
خصوصی، به معنای واقعی کلمه »گفت‌وگو« 
باشد، باید خروجی ملموس داشته باشد؛ 
خروجی‌ای که فعال اقتصادی آن را در میدان 

عمل حس کند، نه فقط در صورتجلسه‌ها.
اقتصاد با وعده و گزارش رشد نمی‌کند؛ 
با اعتماد رشد می‌کند و این اعتماد، زمانی 
بازمی‌گردد که سرمایه‌گذار بداند قانون 
حامی اوست، مدیران پاسخگو هستند و 
خودتحریمی‌ها جایی در مسیر توسعه ندارند. 
هرمزگان می‌تواند قطب سرمایه‌گذاری 
باشد، اگر اراده حل مسئله، جای عادت به 
تکرار مشکلات را بگیرد.رهبر معظم انقلاب 
اسلامی در آغاز سال 1404، شعار سال را 
»سرمایه‌گذاری برای تولید« اعلام کردند؛ 
شعاری که نشان از اهمیت ویژه‌ی تقویت 
بخش تولید و نقش سرمایه‌گذاری در بهبود 

وضعیت اقتصادی کشور دارد. این رویکرد، در 
راستای سیاست‌های کلی نظام و برنامه‌های 
توسعه‌ای کشور، بر ضرورت بهره‌گیری از 
ظرفیت‌های داخلی و ایجاد بسترهای مناسب 

برای جذب سرمایه‌گذاری تأکید دارد.
بی تردید شعار سال 1404 نشان‌دهنده‌ی 
اهمیت تولید به‌عنوان یکی از ارکان اساسی 
توسعه‌ی اقتصادی کشور است. اما تحقق این 
شعار نیازمند اقداماتی عملی است که علاوه بر 
هدایت منابع مالی، به بهبود محیط کسب‌وکار، 
کاهش موانع سرمایه‌گذاری، افزایش 
بهره‌وری و تسهیلگری دولت منجر شود. اگر 
سیاست‌گذاران بتوانند با نگاهی علمی و جامع، 
این مسیر را هموار کنند، امید آن می‌رود که 
کشور در مسیر پیشرفت و توسعه‌ی پایدار 

قرار گیرد.
 اصلاح فرآیندها تنها راه بهبود وضعیت 

کسب‌وکارهاست
  محمدرضا صفا، رئیس اتاق بازرگانی 
هرمزگان در یکصد و دوازدهمین نشست 

شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی 
با اشاره به فشارهای ناشی از شرایط اقتصادی 
و تورم بر کسب‌وکارها گفت: اگرچه شرایط 
فعلی دشوار است، اما با به‌کارگیری روش‌های 
نوآورانه و بهره‌گیری از تجربیات ملی و 
بین‌المللی می‌توان روند موجود را اصلاح و 
در بازه زمانی مناسب به مسیر بهبود بازگرداند.

وی با تأکید بر ناکارآمدی مسیرهای فعلی 
افزود: تجربه نشان داده است که مسیرهای 
طی‌شده تا امروز نه تنها کارآمد نبوده‌اند، بلکه 
ادامه آنها نیز نمی‌تواند پاسخگوی نیازها باشد.

رئیس اتاق بازرگانی هرمزگان به وضعیت 
بخش کشاورزی استان اشاره کرد و گفت: این 
حوزه که بخش وسیعی از جمعیت روستایی 
و بخشی از جمعیت شهری را تحت پوشش 
دارد، به دلیل بحران کم‌آبی، کاهش بهره‌وری، 
تأمین مالی و نوسانات قیمت  مشکلات 
با آسیب‌های جدی  محصولات کشاورزی 
مواجه شده است.صفا با بیان اینکه حل این 
مسائل از طریق اصلاح فرآیند مدیریت منابع 
آب، بهبود ساختارها، بهره‌گیری از روش‌ها و 
تجهیزات نوین و تجربیات جهانی امکان‌پذیر 
است، تأکید کرد: با توجه به پراکندگی 
بهره‌برداری و تنوع کنشگران دولتی در سطح 
استان، نیازمند همگرایی و همراهی مشترک 
هستیم و انتظار داریم درگاه‌های اجرایی با 
حساسیت و سرعت بیشتری نسبت به اقدامات 
حمایتی اقدام کنند.وی از همکاری نهادهای 
حکمرانی در حمایت از بخش کشاورزی 
قدردانی کرد و از دبیرخانه شورای گفت‌وگو 
خواست تا دستور کاری متمرکز بر تأمین مالی 
مورد نیاز فعالان بخش خصوصی ارائه کند و 

نسبت به طرح این موضوع اقدام شود.
 سیر سرمایه‌گذاری در هرمزگان هموار 

شود

  وحید تهمتن، عضو هیئت نمایندگان اتاق 
بازرگانی هرمزگان نیز در یکصد و یازدهمین 
نشست شورای گفت‌وگوی دولت و بخش 
خصوصی که با حضور استاندار هرمزگان 
برگزار شد، با تأکید بر لزوم ایجاد فضای 

پایدار برای سرمایه‌گذاری در استان گفت: 
بخش خصوصی همواره در کنار دولت بوده 
و برای توسعه هرمزگان تلاش کرده است، 

ما متأسفانه بستر سرمایه‌گذاری در استان 
با ناهمواری‌هایی مواجه شده که باید هرچه 
سریع‌تر برطرف شود. وی افزود: اگر قرار است 
سرمایه‌گذار وارد استان شود، طبیعی است که 
نیازمند مشوق‌ها و حمایت‌های مشخص 
از سوی حاکمیت است. تولید همیشه مورد 
حمایت نظام، به‌ویژه رهبر معظم انقلاب، بوده 
اما گاهی موانعی از سوی برخی دستگاه‌ها ایجاد 
می‌شود که موجب دلسردی بخش خصوصی و 
با  می‌گردد.تهمتن  جدید  سرمایه‌گذاران  حتی 
بیان اینکه برخی سرمایه‌گذاران در ماه‌های 
اخیر به‌صراحت اعام کرده‌اند قصد خروج 
از استان را دارند، اظهار کرد: چرا باید چنین 
اتفاقی بیفتد؟ هرمزگان ظرفیت‌های گسترده‌ای 
دارد و می‌تواند با تکیه بر همین توانمندی‌ها به 
رشد اقتصادی هشت‌درصدی دست یابد. هم 
آب، هم سرزمین، هم موقعیت راهبردی و هم 
زیرساخت‌های لازم در استان وجود دارد، اما 
ادامه این ناهمواری‌ها، سرمایه‌گذار را فراری 

می‌دهد.
وی با اشاره به برخی مصادیق این مشکلات 
گفت: چند روز پیش در یکی از طرح‌های 
توسعه، اعلام شد پنجاه هکتار از زمین‌های 
سیریک برای گردشگری اختصاص یافته 
است؛ در حالی که این تصمیم، مسیر 
سرمایه‌گذاری در سایر حوزه‌ها را مسدود 
کرد. این در حالی است که می‌توانستند مکان 
مناسب‌تری برای گردشگری تعیین کنند. چنین 
تصمیم‌هایی عملًا مانع رشد و توسعه می‌شود.

تهمتن ادامه داد: دستگاه‌های متولی از جمله 
صنعت، معدن، تجارت و جهاد کشاورزی 
باید این ناهمواری‌ها را شناسایی و اصلاح 
کنند تا استان بتواند سرمایه‌گذاران جدید را 
جذب کند. تشکل‌های بخش خصوصی نیز 
که با زحمت فراوان برای کمک به توسعه 
استان تلاش می‌کنند، نباید مورد بی‌توجهی و 
بی‌احترامی قرار گیرند.وی خطاب به استاندار 
هرمزگان گفت: انتظار ما از مجموعه مدیریتی 
استان این است که با نگاه حمایتی و با رفع 
موانع موجود، مسیر سرمایه‌گذاری را هموار 
کنند. بخش خصوصی آماده همکاری و 
همراهی کامل با دولت برای تحقق اهداف 

توسعه‌ای استان است.

بی توجهی به شعارسال؛

 خودتحریمی، سرمایه‌گذار را فراری می‌دهد

گروه اقتصادی // شرکت فولاد هرمزگان به 
منظور تامین سرمایه در گردش خود و تامین 
مالی اجرای طرح‌های توسعه‌ای از امروز به 
مدت سه روز اقدام به انتشار اوراق مرابحه 
کرده است.

  به گزارش خبرنگار دریا ، والح احمدپور، سرپرست 
معاونت مالی و اقتصادی شرکت فولاد هرمزگان 
با اعلام خبر فوق در گفت‌وگو با خبرنگار روابط 
عمومی بیان کرد: پیرو صدور مجوز از سوی سازمان 
بورس و اوراق بهادار، شرکت فولاد هرمزگان در نظر 
دارد 40 میلیون اوراق مرابحه 48 ماهه به میزان 40 
هزار میلیارد ریال از تاریخ 23 آذر ماه به سه روز 

منتشر کند.
  وی افزود: مبلغ اسمی هر ورقه به میزان یک میلیون 
ریال با نرخ سود سالانه 23 درصد و مواعد پرداخت 
سود هر سه ماه یکبار از تاریخ انتشار خواهد بود. 
این اوراق به منظور تامین سرمایه در گردش شرکت 
و تامین مالی اجرای طرح‌های توسعه‌ای منتشر 

می‌شود.
احمدپور تاکید کرد: انتظار می‌رود با انتشار این اوراق 
در بازار سرمایه و تامین مالی مناسب از این طریق، 
سرعت اجرای طرح‌های توسعه‌ای شرکت بیش از 

گذشته شود و در موعد مقرر به بهره‌برداری برسند.
وی خاطرنشان کرد: اوراق مرابحه نوعی اوراق 
مالی اسلامی هستند که بر پایه عقد مرابحه طراحی 
شده‌اند. این اوراق یکی از ابزارهای مهم در نظام مالی 
اسلامی به شمار می‌روند که به‌ویژه در تامین مالی 
سرمایه در گردش، خرید، اجرای پروژه‌ها و نیازهای 
سرمایه‌گذاری به‌کار می‌رود. این اوراق به‌طور کلی 
برای تامین منابع مالی به روشی شرعی طراحی 

شده‌اند.سرپرست معاونت مالی و اقتصادی شرکت 
فولاد هرمزگان تصریح کرد: این اوراق نشان‌دهنده 
مالکیت مشاع در دارایی‌های قابل نقل و انتقال 
بوده و یکی از روش‌های تامین مالی کم‌ریسک در 
بازار سرمایه محسوب می‌شوند. در این مدل، نهاد 
منتشرکننده )بانک، دولت یا شرکت( کالا یا خدماتی 
را از یک تأمین‌کننده خریداری کرده و سپس آن را به 

خریداران اوراق با قیمتی بالاتر می‌فروشد.

مهدی میرزازاده

با انتشار اوراق مرابحه از سوی شرکت فولاد هرمزگان؛  

طرح‌های توسعه‌ای فولاد هرمزگان جان تازه می گیرند   
گروه اقتصادی // رییس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی هرمزگان 
به نمایندگی از جامعه اقتصادی استان هرمزگان با اهدا لوح تقدیر از تعامل 
مثال زدنی ناظر گمرکات استان هرمزگان جناب آقای سعیدی با جامعه 
اقتصادی استان هرمزگان در شرایط حساس و سخت کنونی تقدیر ویژه به 
عمل آورد.

  به گزارش خبرنگار دریا ، متن پیام محمدرضا صفا بدین شرح است:
جناب آقای حسین سعیدی

ناظر محترم گمرکات استان هرمزگان و مدیرکل گمرک شهید رجایی
اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان هرمزگان مفتخر است به نمایندگی 
از جامعه گسترده اقتصادی، تجاری، تولیدی و صادراتی استان، مراتب تقدیر، تشکر و 
امتنان عمیق و صمیمانه خود را از خدمات ارزنده، تلاش‌های خستگی‌ناپذیر و عملکرد 
مسئولانه و حرفه‌ای حضرتعالی در عرصه خطیر گمرک و تسهیل فرآیندهای تجارت 
خارجی اعلام نماید.در مقطع حساس کنونی که اقتصاد کشور در معرض تحولات شتابان 
منطقه‌ای و جهانی و نیز محدودیت‌ها و فشارهای ناشی از شرایط بین‌المللی قرار دارد، 
نقش مدیریت هوشمندانه، آینده‌نگر و تعامل‌محور حضرتعالی در هدایت مجموعه گمرکات 
استان، بیش از پیش برجسته و تعیین‌کننده بوده است. رویکرد تسهیل‌گر، تعامل سازنده با 
دستگاه‌های اجرایی ذیربط و همراهی مستمر با فعالان اقتصادی، موجب تقویت سرمایه 
اجتماعی، افزایش اعتماد بخش خصوصی و فراهم‌سازی بسترهایی امن‌تر، کارآمدتر و 
قابل اتکاتر برای توسعه تجارت بین‌المللی استان گردیده است.بدون تردید، آثار و نتایج 
این اقدامات مؤثر و هدفمند، نه‌تنها در بهبود عملکرد گمرکات استان، بلکه در تحقق اهداف 
کلان اقتصادی، ارتقای جایگاه رقابتی استان هرمزگان و تثبیت نقش بنادر استراتژیک آن 
به‌عنوان دروازه‌های اصلی تجارت فرامرزی کشور، کاملًا مشهود و قابل ارزیابی است. 
این دستاوردها حاصل تلفیق دانش تخصصی، تعهد سازمانی، مدیریت جهادی و نگاه 

توسعه‌محور حضرتعالی می‌باشد که همواره مورد تقدیر جامعه اقتصادی استان قرار گرفته 
است.اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان هرمزگان ضمن قدردانی ویژه از 
رویکردهای تخصصی، مدبرانه و عملکرد درخشان حضرتعالی، استمرار این تعامل سازنده، 
هم‌افزایی مؤثر و هماهنگی‌های راهبردی را ضرورتی انکارناپذیر در مسیر پیشرفت و 
تعالی اقتصادی استان می‌داند و صمیمانه امیدوار است در سایه تدبیر، تعهد و تلاش‌های 
ارزنده شما، شاهد توفیقات روزافزون، دستاوردهای گسترده‌تر و گام‌های استوارتر در 

مسیر توسعه پایدار، رونق تولید، افزایش صادرات و رشد اقتصادی کشور باشیم.

به پاس قدردانی از تعامل مثال زدنی

تقدیر ویژه پارلمان بخش خصوصی از ناظر گمرکات استان هرمزگان 

آگهی فقدان سند مالکیت  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهي مزايده مورد وثيقه
ششدانگ يک دستگاه آپارتمان به پلاک ثبتي 32168 فرعي از 3 اصلي، مفروز و مجزا شده از 31179 فرعي از اصلي مذکور ، قطعه 6 در طبقه 2 و واقع در بخش 02 ناحيه 00 حوزه ثبت ملک ناحيه دو بندرعباس استان 
هرمزگان به مساحت 66 متر مربع به آدرس بندرعباس کوچه دانشگاه 21 داراي کدپستي 7915344137 به مالکيت دنيا / نيکخواه خواجه عطائي فرزند منصور شناسنامه 3380612731 تاريخ تولد 1373/06/24 صادره از 
بندرعباس داراي شماره ملي 3380612731 با جز سهم 6 از کل سهم 6 بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعيان سند مالکيت صادر و تسليم شده است و محدود به حدود زير است: شمالا: در چهار قسمت، که قسمت 
سوم آن غربي، است. بطول هاي: شش سانتيمتر ، سه متر و نود و هشت سانتيمتر ، يک متر و هفتاد ونه سانتيمتر، سه متر و پنج سانتيمتر، اول ديواريست مشترک، دوم درب و ديوار است ، سوم و چهارم ديواريست ، اول به 
آپارتمان قطعه 5 دوم تا چهارم به راه پله شرقا: بطول هشت متر و يازده سانتيمتر، ديواريست، به ديواري است به درز انقطاع به عرض 30 سانتي متر جنوبا: در سه قسمت، بطول هاي: پنج متر و چهل و سه سانتيمتر، يک متر 
و بيست و چهار سانتيمتر ، سه متر و سي وسه سانتيمتر ، اول ديوار و پنجره است، دوم ديوار ولبه بالکن ، سوم ديوار و پنجره است ، اول تا سوم به فضاي حياط مشاعي غربا : در هشت قسمت، که قسمتهاي دوم و پنجم و 
هفتم آن شمالي، قسمتهاي سوم و چهارم آن شرقي ، است . بطول هاي : چهار متر و هفتاد و هفت سانتيمتر ، يک متر و سي و نه سانتيمتر، دو سانتيمتر ، چهل و پنج سانتيمتر ، هشتاد سانتيمتر ، چهل و پنج سانتيمتر ، چهار 

سانتيمتر، يک متر و هفتاد سانتيمتر، اول ديواريست مشترک ، دوم تا ششم ديواريست ، هفتم و هشتم ديواريست مشترک ، اول تا سوم به آپارتمان قطعه 5 چهارم تا ششم به داکت هفتم و هشتم به آپارتمان قطعه 5 . که حسب درخواست بستانکار 
پلاک فوق بموجب سند رهني شماره 12168 مورخ1402/12/22 تنظيمي اسناد رسمي شماره 117 شهر عسلويه که در رهن شرکت بوم بوستان مي باشد نيابت از واحد اجراي اسناد رسمي عسلويه که به دليل عدم پرداخت بدهي منجر به صدور 
اجرائيه و تشکيل پرونده اجرايي به کلاسه 140400280 گرديد. عليه دنيا نيکخواه خواجه عطائي گرديد، که بنا به تقاضاي بستانکار مبني بر ارزيابي پلاک فوق، برابر گزارش کارشناس رسمي دادگستري ملک مورد نظر عبارت است از ششدانگ يک 
دستگاه آپارتمان به پلاک ثبتي 32168 فرعي از 3 اصلي، مفروز و مجزا شده از 31179 فرعي از اصلي مذکور ، قطعه 6 در طبقه 2 به مساحت 66 متر مربع- در يک مجتمع مسکوني بنام گلزار در طبقه 2 غربي با اسکلت بتني و نماي سيمان و رنگ 
شيشه واقع گرديده است در داخل آپارتمان کف سراميک - سقف داراي سقف کاذب دکوراتيو - ديوار رنگ و کاغذ ديواري و آشپزخانه ام دي اف مي باشد . با توجه به موقعيت جغرافيايي و محلي ملک - مساحت -کاربري مسکوني و بدون در 
نظر گرفتن سوابق ثبتي و ماليكتي ) مانند مصادره اي بودن ( و بدون در نظر گرفتن تعهدات ديون و بدهي احتمالي ملک به اشخاص حقيقي و حقوقي و کليه ادارت و سازمان هاي دولتي و خصوصي ارزش پلاک فوق به مبلغ 25/420/000/000 ريال 
ارزيابي مي گردد . شش دانگ پلاک فوق الذکر در روز دوشنبه مورخ1404/10/08 در اداره اجراي اسناد رسمي بندرعباس از ساعت 9 صبح الي 12 ظهر از طريق مزايده حضوري از مبلغ فوق به فروش مي رسد شرکت در جلسه مزايده براي عموم 
آزاد است و فروش کلا نقدي است شرکت در مزايده منوط به پرداخت ده درصد مبلغ مزايده به حساب سپرده ثبت و حضور خريدار يا نماينده قانوني او در جلسه مزايده است و برنده مزايده مکلف است ما به التفات مبلغ فروش را ظرف مدت پنج 
روز از تاريخ مزايده به حساب صندوق ثبت توديع نمايد و در صورتي که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واريز ننمائيد مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واريز خواهد شد جلسه مزايده در همان ساعت و مکان 
تشکيل خواهد شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهي هاي مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و يا حق اشتراک و مصرف در صورتي که مورد مزايده داراي آنها باشد و نيز بدهي هاي مالياتي و عوارض شهرداري و غيره تا تاريخ مزايده اعم 

از اينکه رقم قطعي آن معلوم شده يا نشده باشد به عهده برنده مزايده است و نيز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختي بابت هزينه هاي فوق از محل مازاد به برنده مزايده مسترد خواهد شد. 1404/560م/الف
تاريخ انتشار: 1404/09/25

مريم چمني - رئيس اداره اجراي اسناد رسمي بندرعباس

مفقودی
جواز کسب  به شماره پروانه: 7329 /ت پ ک/ 95 تاریخ صدور :1395/04/26 فعالیت صنفی: 

فروشندگان پوشاک گروه شغلی: پوشاک بانوان  به نام : فاطمه ملازاده مقدم شماره ملی : 
2595320254 آدرس : قشم مجتمع سیتی سنتر 1 طبقه همکف لاین B5 پلاک 1306 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

نظر به اینکه آقای احمد کمالی فرزند محمد به شماره شناسنامه ۵۳۴ به موجب دو فقره 
استشهادیه محلی  مدعی شده است که سند مالکیت پلاک ۱۸۶ فرعی از ۱۶ -اصلی تحت 
عنوان شش دانگ یک قطعه زمین به  مساحت ۵۵۶.۳۱ متر مربع واقع در آبنمای شهرستان 
رودان بخش سه بندر عباس که صفحه ۳۵۸ دفتر جلد 40  ذیل ثبت ۶۱۷۸ ثبت و سند 
مالکیت آن به شماره چاپی 029443 سری الف سال ۸۱ صادر و تسلیم گردیده  است که 
بعلت جابجایی اثاثیه منزل مفقود گردیده است و مالک تقاضای صدور سند مالکیت المثنی 
پلاک فوق  را برابر ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل آن را نموده است لذا در 

اجرای ماده مزبور اعلام می  گردد چنانچه هر کس مدعی انجام معامله میباشد و یا سند مالکیت نزد او می باشد بایستی از 
تاریخ انتشار این  آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک رودان تسلیم و رسید اخذ نماید در 
صورت  عدم اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده ۱۲۰ آیین نامه مزبور نسبت  به 
صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد نمود. در ضمن پلاک مزبور به موجب سند رهنی شماره  ۱۲۰۷ مورخ 

89/11/10 در رهن سرپرستی بانک صادرات می باشد.  55م/الف-  تاریخ انتشار: 1404/09/25
ابوالحسن دستوري - رئیس اداره ثبت اسناد استاد و املاک رودان   

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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عواقب طرح کاهش مهریه در »تشدید فقر زنان 
سرپرست خانوار«

  گروه اجتماعی // وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با 
اشاره به اینکه طرح مجلس درمورد کاهش سقف اجرای 
ضمانت مهریه به ۱۴ سکه موجب تشدید فقر زنان سرپرست 
خانوار می‌شود، گفت:‌ مسئله سرریز شدن زنان سرپرست 
خانوارِ نیازمند حمایت نیز در دهه‌های آینده می‌تواند به 
یک معضل جدی تبدیل شود و این درحالیست که با توجه 
به محدودیت‌های بودجه‌ای،‌ وزارت رفاه در پذیرش زنان 
سرپرست خانوار با مشکل روبه‌رو است. احمد میدری در 
گفت‌وگو با ایسنا، در این باره اظهار کرد: بررسی‌های ما از 
سال‌ها قبل نشان می‌دهد که متأسفانه گروه‌های آسیب‌پذیر 
در ایران عمدتاً زنان و سالمندان هستند؛ به طوریکه زنان و 
سالمندان بیشتر در معرض فقر قرار می‌گیرند و در حاشیه 
شهرهای بزرگ نیز ابعاد فقر شدیدتر است. به همین دلیل، طرح 
مجلس درمورد کاهش سقف اجرای ضمانت مهریه به ۱۴ سکه 
نیز باید از این زاویه مورد نقد قرار گیرد،‌ چراکه این موضوع 
موجب تشدید فقر زنان سرپرست خانوار خواهد شد.وی 
ادامه داد: مسئله سرریز شدن زنان سرپرست خانوارِ نیازمند 
حمایت نیز در دهه‌های آینده می‌تواند به یک معضل جدی 
تبدیل شود و این درحالیست که با توجه به محدودیت‌های 
بودجه‌ای،‌ وزارت رفاه و نهادهای حمایتی در پذیرش زنان 
خانوار با مشکل روبه‌رو است. حال آنکه پایداری خانواده 
در ایران یکی از مهم‌ترین ابزارهای لازم برای جلوگیری از 
فقر، به‌ویژه فقر زنان است که اگر این پایداری تضعیف شود، 
فشارهای اقتصادی بر زنان سرپرست خانوار چند برابر خواهد 
شد. میدری افزود: احتمالاً یکی از اهداف سیاست‌گذاران این 
طرح این بوده که از طریق تدوین این طرح افراد را به ازدواج 
تشویق کنند و میزان کاهش ازدواج را جبران کنند؛ اما واقعیت 
این است که باتوجه به مباحثی که در دولت مطرح شده و 
طبق آنچه در خانواده‌های ایرانی نقش ضامن ازدواج را ایفا 
می‌کند، بیش از آنکه مربوط به مباحث مهریه باشد،‌ مربوط 
به هزینه‌های زندگی است، بنابراین باید به سمت بهبود شرایط 
اقتصادی حرکت کنیم که بخشی از این مسئولیت، بر عهده 
وزارت رفاه است.وزیر تعاون،‌ کار و رفاه اجتماعی معتقد است 
که مسئله مسکن می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در ازدواج داشته 
باشد، زیرا در شهرهای ما حداقل ۳۰ درصد هزینه‌های زندگی 

به مسکن بازمی‌گردد.

پژوهش، مسیر تحقق نیازهای واقعی جامعه

یادداشت

  اصولاً پژوهش و تحقیق علمی و کاربردی می‌تواند موتور توسعه، نوآوری و 
بهبود کیفیت زندگی در جامعه باشد، مشروط بر اینکه به شکل هدفمند و مسئله‌ 
محور انجام پذیرد. پژوهش و تحقیق ارزشمند از نیازها و مسائل واقعی جامعه 
آغاز ، بر داده‌ های معتبر و روشهای علمی استوار و نتایج آن قابلیت کاربرد در 
سیاست‌گذاری، تصمیم‌گیری و ارتقای عملکرد سازمان‌ها را دارد. متأسفانه در ایران 
بخشی از فعالیتهای پژوهشی عمدتاً روی تولید مقاله و پایان‌نامه متمرکز و کمتر به 
کاربردی شدن آنها و حل مسائل عملی جامعه پرداخته شده است. پژوهش علمی 
فرآیندی نظام‌ محور برای تولید دانش و آزمون فرضیه‌ هاست، در حالی که پژوهش 
کاربردی با تمرکز بر حل مشکلات واقعی و ارائه راهکار عملی ارزش ملموس 
خود را نشان می‌دهد. اهمیت واقعی پژوهش زمانی آشکار می‌شود که نتایج آن 
قابلیت استفاده در تصمیم‌گیری‌ ها و بهبود عملکرد نهادها را داشته باشد که در 
کشورهای در حال توسعه و توسعه نیافته فاصله‌ای میان تولید دانش و کاربرد آن 
در جامعه مشاهده می‌شود و این مسئله باعث شده بسیاری از تحقیقات صرفاً در 
مرحله انتشار باقی و تأثیر مستقیمی بر بهبود زندگی مردم نداشته باشند.چالش‌های 
ساختاری و مدیریتی ، محدودیت بودجه‌ های پژوهشی، تاکید برای چاپ مقاله 
در مجلات، ضعف مهارتهای پژوهشی، تکراری شدن موضوعات بخشی از موانع 
هستند که جایگاه پژوهش را زیر سوال برده اند. این وضعیت پیامدهای اجتماعی را 
نیز شامل می شود ،چرا که پژوهش ابزاری برای ارتقای سلامت، توسعه اقتصادی 
و کاهش نابرابری‌ هاست. زمانی که پژوهشها بیشتر جنبه نمادین داشته باشند، نقش 
آنها در مواجهه با چالش‌های اجتماعی، محیط‌ زیستی یا بحران‌های ملی و محلی 
کمرنگ می‌شود. بنابراین ضروری است پژوهش‌ ها علاوه بر تولید دانش در حل 
مسائل واقعی جامعه، نقش فعال و تأثیرگذار ایفا نمایند.همه پژوهشگران بر این باورند 
که پژوهش موفق نیازمند تمرکز بر عملگرایی، همکاری میان‌ رشته‌ای و شناخت 

عمیق از نیازهای جامعه است. پژوهشگر عملگرا باید مسئله‌ای واقعی را شناسایی، 
اهداف روشن و قابل سنجش تعریف و داده‌ها را به گونه‌ای تحلیل نماید که نتایج 
کاربردی و قابل اجرا داشته باشند. ارائه یافته‌ ها به شکلی قابل فهم و مفید، پژوهشگر 
عملگرا را از پژوهشگر صرفاً نظری متمایز و امکان تأثیرگذاری واقعی پژوهش در 
زندگی مردم را فراهم می‌آورد.چالش دیگری که پژوهش در ایران با آن مواجه است 
محدودیت دسترسی به منابع و فناوری‌های نوین است. تحریم‌ها و مسائل اداری 
فرصت همکاری با مراکز تحقیقاتی بین‌المللی و استفاده از یافته‌های روز را محدود 
کرده‌اند. این محدودیت‌ها می‌توانند کیفیت پژوهش و توانایی نوآوری را کاهش و در 
نهایت موجب شوند پژوهشها کمتر اثر ملموس بر جامعه داشته باشند.برای ارتقای 
اثرگذاری پژوهش‌ها لازم است تمرکز از صرف تولید مقالات، به حل مسائل واقعی 
جامعه معطوف گردد. در جامعه کنونی انتخاب موضوع پژوهش ها باید متناسب 
با نیازهای ضروری اجتماعی و صنعتی انجام شود و در همین راستا برنامه‌ریزی 
پژوهش باید به گونه‌ای باشند که نتایج ملموس و کاربردی ارائه شود. استفاده از 
روشهای علمی معتبر، تحلیل داده‌ها برای ارائه راهکارهای عملی و همکاری با دیگر 
پژوهشگران و نهادهای صنعتی، کیفیت و تأثیر گذاری پژوهش را افزایش می‌دهد. 
همچنین لازم است نظام ارزیابی پژوهش بازنگری و معیارها علاوه بر تولید علمی 
به تأثیر واقعی پژوهش بر جامعه و سازمان‌ها متمرکز شود.پژوهش هدفمند و مسئله‌ 
محور در جامعه می‌تواند ابزاری برای توسعه پایدار و ارتقای کیفیت زندگی مردم 
باشد. این نوع پژوهش ها می تواند موجب نو آوری و توسعه فناوری در آموزش، 
سامت، اقتصاد و عدالت اجتماعی  شود. ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به 
پژوهش عملیاتی و کاربردی نیاز دارد و پژوهشگری که بتواند پژوهش را از یک 
فعالیت نمادین به ابزاری برای حل مشکلات واقعی تبدیل کند ارزش و جایگا واقعی 

علم را در زندگی مردم آشکار سازد.

   گزارش اختصاصی // بندرعباس سال‌هاست 
با صداهای آشنا و ناآشنایی زندگی می‌کند؛ 
صدای امواج، صدای همهمه بازار، و صدای 
اما  به‌خواب نمی‌روند.  خیابان‌هایی که هرگز 
در سال‌های اخیر، نوع دیگری از صدا جای 
خود را در تاریکی شب باز کرده؛ صدایی 
شبیه شلیک گلوله، درهم‌تنیده با غرش‌های 

ممتد. 
این‌ها تنها صدا نیستند؛ روایت ناآرامی شبانه‌ای 
هستند که بسیاری از شهروندان آن را تجربه 
کرده‌اند. مزاحمت‌هایی که از سوی برخی 
موتورسواران نوجوان شکل می‌گیرد و شب‌های 

مردم را به اضطراب و بی‌خوابی گره می‌زند.
نزدیک به نیمه‌شب، خیابان‌های اصلی بندرعباس 
خلوت و بادی که از سمت ساحل می‌وزد، هوا 
را کمی خنک‌تر می‌کند. مغازه‌دارها یکی‌یکی 
کرکره‌هایشان را پایین می‌کشند و ساکنان 
محلات مختلف در تلاش‌اند کمی آرامش پیدا 
کنند؛ آرامشی که این روزها به کالایی کمیاب 
تبدیل شده است. چراکه تنها چند دقیقه بعد، 
صدای اگزوزهای دست‌کاری‌شده سکوت را 
می‌شکند. صدایی که آن‌قدر تیز و ناگهانی است 
که سالمندان از خواب می‌پرند، کودکان دچار 
اضطراب می‌شوند و خانواده‌ها از شب‌هایی 
می‌گویند که خواب در آن معنایی ندارد.در 
بسیاری از کوچه‌ها و بلوارها، نوجوانانی که 
به‌نظر می‌رسد هنوز به سن قانونی نرسیده‌اند، 
سوار بر موتورهایی هستند که اگزوز آن‌ها تغییر 
یافته است. این تغییر نه‌تنها استاندارد نیست بلکه 
صدایی تولید می‌کند که از دور شبیه صدای 
انفجار یا شلیک گلوله است، بسیاری از ساکنان 
می‌گویند بارها با شنیدن این صداها تصور 
کرده‌اند حادثه‌ای رخ داده و هراسان از خانه 

بیرون دویده‌اند.
  شب‌هایی که خیابان‌ها به پیست تبدیل 

می‌شوند
  یکی از عجیب‌ترین رفتارهایی که در ماه‌های 
اخیر افزایش یافته، حمل سه نفر بر یک موتور 
است؛ بدون کلاه ایمنی، بدون کنترل و بدون 
توجه به قانون. این نوجوانان اغلب با خنده و 
شوخی، خیابان‌ها را دور می‌زنند و در ترافیک 
شبانه می‌چرخند؛ رفتاری که هم جان آن‌ها، هم 

جان عابران و رانندگان را به خطر می‌اندازد.
در کنار این رفتار، گروهی دیگر از موتورسواران 
تک‌چرخ،  می‌دهند؛  انجام  نمایشی  حرکات 

سرخوردن، دورزدن‌های ناگهانی و عبور از 
برای  حتی  موتورسواران  برخی  پیاده‌روها. 
نمایش قدرت موتور یا مهارت‌شان، در بلوارهای 
عریض شهر با سرعت‌های غیرقانونی حرکت 
می‌کنند؛ حرکاتی که تنها چند ثانیه کافی است 

تا یک تصادف مرگبار رقم بزند.
 روایت محله‌ها؛ از بی‌خوابی تا دل‌نگرانی

  در محله‌های پرجمعیت، خانواده‌ها بیش 
از همه تحت فشارند. مادرانی هستند که از 
گریه کودکان‌شان در نیمه‌شب می‌گویند. آن‌ها 
می‌گویند کودک‌شان به‌محض شنیدن صدای 
موتورهای تغییریافته، از خواب می‌پرند و 
ساعت‌ها دوباره به خواب نمی‌روند. سالمندان 
از اضطرابی می‌گویند که با این صداها تشدید 

می‌شود.
   حتی افرادی که صبح زود برای کار از 
خانه بیرون می‌روند، با شب‌هایی بدون خواب 
مواجه‌اند و این بی‌خوابی بر کیفیت کار و 

زندگی‌شان تأثیر گذاشته است.
در محلاتی مانند آزادگان، زیباشهر، گلشهر، 

سورو و نخل ناخدا سرعت‌گرفتن این معضل 
بیشتر گزارش شده است. بسیاری از اهالی 
معتقدند که گاهی تا ساعت سه بامداد هم صدای 
موتورهایی که بدون سایلنسر یا با اگزوزهای 
تغییر یافته حرکت می‌کنند، به گوش می‌رسد.

این نوجوانان، موتورسواری  از  برای بسیاری 
نوعی سرگرمی است. اما این سرگرمی در 
خیابان‌های عمومی انجام می‌شود؛ جایی که 
امنیت و آرامش شهروندان باید در اولویت باشد. 
کارشناسان اجتماعی معتقدند بخشی از این رفتار 
ناشی از کمبود فضاهای تفریحی، نبود پیست‌های 
آموزشی، عدم آموزش مهارت‌های ترافیکی به 
نوجوانان است، از سوی دیگر، موتورهایی با 
توان بالا خیلی راحت و بدون نظارت کافی در 
اختیار نوجوانان قرار می‌گیرد؛ نوجوانانی که 

گاهی حتی گواهینامه ندارند.
در کنار این عوامل، شبکه‌های اجتماعی هم 
نقش پررنگی دارند. انتشار کلیپ‌های تک‌چرخ، 
حرکات نمایشی و موتورسواری هیجانی، 
الگوهای نادرستی ایجاد کرده که برخی نوجوانان 

برای تقلید از آن‌ها، خیابان‌های شهر را انتخاب 
در  اشتباه  که کوچک‌ترین  می‌کنند؛ خیابان‌هایی 
آن‌ها می‌تواند به حادثه‌ای جبران‌ناپذیر تبدیل 

شود.
 پنهان بودن خطر پشت یک لذت زودگذر

  بسیاری از این موتورسواران تصور می‌کنند تنها 
در حال تفریح‌اند، غافل از اینکه کوچک‌ترین 
لغزش در اجرای یک حرکت نمایشی می‌تواند به 
واژگونی، ضربه مغزی، شکستگی یا حتی مرگ 
منجر شود. آن‌ها بدون کلاه ایمنی، بدون لوازم 
حفاظتی و گاهی حتی بدون مهارت کافی سوار 
موتور می‌شوند و سرعت را به مرزی خطرناک 
نشان می‌دهد  آمارهای غیررسمی  می‌رسانند. 
بخش بزرگی از مصدومان تصادفات شهری 
در سال‌های اخیر را همین گروه سنی تشکیل 

داده‌اند.
اگزوزهای  از  ناشی  صوتی  مزاحمت   
نیست؛ بخشی  دست‌کاری‌شده فقط »صدا« 
از سامت روان شهروندان را نشانه می‌گیرد. 
آلودگی صوتی  متعدد نشان می‌دهد  تحقیقات 

در ساعات شب تأثیر مستقیمی روی افزایش 
فشارخون، استرس، کاهش تمرکز و بروز 
مشکلات خواب دارد. ساکنان محلات مختلف 
بندرعباس از نوعی فرسودگی روانی صحبت 
می‌کنند؛ فرسودگی‌ای که از شب‌هایی آغاز 
می‌شود که خواب از چشم‌شان گرفته شده است.
 سایه کم‌رنگ نظارت و ضرورت اقدام 

فوری
  یکی از گلایه‌های ثابت مردم، عدم حضور کافی 
مأموران برای برخورد با این رفتارهاست. برخی 
اما  بارها تماس گرفته‌اند  شهروندان می‌گویند 
رسیدگی‌ها مقطعی بوده و باز هم همان موتورها 
در همان ساعات به خیابان‌ها برمی‌گردند. مردم 
معتقدند این موضوع تنها با برخورد مقطعی حل 
نمی‌شود و نیازمند برنامه‌ریزی، قوانین بازدارنده، 
البته پیگیری جدی  آموزش، فرهنگ‌سازی و 
خانواده‌هاست.خانواده‌ها تأکید می‌کنند که اگر 

خود والدین نظارت بیشتری داشته باشند.
بسیاری از این رفتارها کنترل خواهد شد. برخی 
می‌گویند نوجوانان در ساعت‌های پایانی شب از 
خانه خارج می‌شوند و خانواده‌ها حتی از مقصد 
یا همراهان آن‌ها خبر ندارند. بانویی ۳۸ ساله، 
ساکن زیباشهر به خبرنگار ما گفت: تقریباً هر 

شب همین مشکل را داریم. 
از ساعت ۱۲ به بعد صداهای انفجاری موتورها 
شروع می‌شود. بچه‌ام از خواب می‌پرد و 
تا یکی‌دو ساعت آرام نمی‌شود. بارها شده 
فکر کردیم تیراندازی شده. زندگی‌مان مختل 
شده و واقعاً دیگر تحمل این وضعیت سخت 
است.«شهروند دیگری از محله آزادگان هم 
گفت: من صبح‌ها ساعت پنج باید از خانه بیرون 
بزنم. وقتی تا دو بامداد صدای موتور می‌آید، 
واقعاً رمقی برای کار نمی‌ماند. این نوجوان‌ها 
انگار خیابان را با پیست اشتباه گرفته‌اند. نه کلاه 
دارند، نه رعایت می‌کنند. جان خودشان و مردم 
را به خطر می‌اندازند.شهروندی دیگری افزود: 
ما بارها شاهد بودیم سه نفر روی یک موتور 

نشسته‌اند و با خنده در خیابان می‌چرخند.
 حرکات خطرناک هم انجام می‌دهند. متأسفانه 
هیچ ترسی از قانون ندارند. امیدوارم برخورد 
جدی شود؛ چون ادامه این وضعیت واقعاً 
نگران‌کننده است.یک راننده تاکسی هم بیان کرد: 

تقریباً هر شب تک‌چرخ می‌زنند. 
هم صدای موتور آزاردهنده است، هم ممکن 
است یک لحظه تعادل‌شان را از دست بدهند و به 

ماشین‌ها یا عابران بزنند. 
  چند بار جلوی خودم نزدیک بود تصادف 

شوند. نیاز به برخورد دائمی و جدی است.

اگزوزهای دست‌کاری‌شده آرامش شهر را گروگان گرفته انداگزوزهای دست‌کاری‌شده آرامش شهر را گروگان گرفته اند 

شب‌های بی‌خواب بندرعباسشب‌های بی‌خواب بندرعباس

معماری شاد؛ کالبدی هنری برای پیوند مادر و کودک

یادداشت

  بندرعباس به‌عنوان یکی از کلان‌شهرهای جنوبی ایران، در سال‌های اخیر 
عنوان »شهر دوستدار کودک« را به خود اختصاص داده است. این عنوان 
مسئولیتی سنگین بر دوش مدیران شهری و جامعه محلی قرار می‌دهد؛ چرا 
که تحقق آن نیازمند ایجاد زیرساخت‌هایی است که نه‌تنها نیازهای کودکان، 
بلکه نیازهای خانواده‌ها و به‌ویژه مادران را پاسخ دهد. احداث »پارک 
کودک و مادر« می‌تواند یکی از مهم‌ترین اقدامات در این مسیر باشد؛ 
فضایی که همزمان به رشد جسمی، روانی و اجتماعی کودکان کمک کند و 

مادران را در ایفای نقش تربیتی و حمایتی یاری رساند.  
  پارک کودک و مادر، مفهومی فراتر از یک فضای سبز یا زمین بازی ساده 
است. این پارک‌ها با طراحی ویژه، امکاناتی متناسب با نیازهای کودکان 
خردسال و مادران فراهم می‌آورند. در چنین فضایی، کودکان می‌توانند در 
محیطی امن و استاندارد به بازی و یادگیری بپردازند، در حالی که مادران 
نیز فرصت تعامل اجتماعی، آموزش و استراحت خواهند داشت. در شهری 
مانند بندرعباس که جمعیت جوان و کودک‌محور قابل توجهی دارد، چنین 
پارکی می‌تواند به‌عنوان نماد عملی شهر دوستدار کودک شناخته شود و 

جایگاه این عنوان را از سطح شعار به واقعیت ارتقا دهد.  
با وجود اهمیت موضوع، نبود فضاهای اختصاصی برای کودکان و مادران 
یکی از چالش‌های جدی در بندرعباس است. بسیاری از پارک‌های 
موجود فاقد تجهیزات استاندارد، ایمنی کافی و امکانات ویژه برای مادران 
هستند. همچنین، شرایط آب‌وهوایی گرم و مرطوب این شهر ایجاب 
می‌کند که طراحی پارک‌ها با توجه به اقلیم منطقه صورت گیرد؛ استفاده 
از سایه‌بان‌های مناسب، فضای سبز مقاوم، و امکانات رفاهی همچون 

آب‌خوری و سرویس‌های بهداشتی استاندارد برای مادران و کودکان. 
احداث پارک کودک و مادر نه‌تنها یک ضرورت اجتماعی، بلکه پاسخی به 

نیازهای واقعی شهروندان بندرعباس است.  
ایجاد چنین پارکی می‌تواند دستاوردهای متعددی برای شهر به همراه داشته 
باشد:    - ارتقای سامت جسمی و روانی کودکان: بازی در فضای امن 
و استاندارد به رشد جسمی و تقویت مهارت‌های اجتماعی کمک می‌کند.  

 توانمندسازی مادران: حضور در محیطی حمایتی، امکان آموزش‌های 
تربیتی و تعامل با دیگر مادران را فراهم می‌آورد.   تقویت سرمایه 
اجتماعی: پارک کودک و مادر محلی برای گردهمایی خانواده‌هاست و 
به افزایش همبستگی اجتماعی کمک می‌کند.کاهش آسیب‌های اجتماعی: 
فراهم کردن محیطی سالم برای کودکان و خانواده‌ها می‌تواند از بروز 
مشکلاتی مانند انزوا، پرخاشگری یا گرایش به فضاهای ناسالم جلوگیری 
کند.  ارتقای جایگاه بندرعباس: تحقق عملی شعار »شهر دوستدار کودک«    
جایگاه این شهر را در سطح ملی و بین‌المللی ارتقا خواهد داد.   احداث 
پارک کودک و مادر در بندرعباس نه‌تنها یک پروژه عمرانی، بلکه یک 
سرمایه‌گذاری اجتماعی و فرهنگی است. این اقدام می‌تواند به تحقق واقعی 
مفهوم شهر دوستدار کودک کمک کند و آینده‌ای روشن‌تر برای نسل‌های 
بعدی رقم بزند. مدیران شهری، نهادهای اجتماعی و بخش خصوصی باید با 
همکاری یکدیگر این پروژه را به سرانجام برسانند تا بندرعباس به الگویی 
موفق در زمینه توجه به حقوق کودکان و حمایت از مادران تبدیل شود. در 
نهایت، پارک کودک و مادر می‌تواند نماد شهری باشد که به سلامت، شادی 

و آینده شهروندان خود اهمیت می‌دهد.  
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   گروه اجتماعی // افزایش سقف سن مجاز ثبت‌نام 
در دانشگاه فرهنگیان از ۲۴ سال به ۳۰ سال در 
حالی قرار است از سال تحصیلی ۱۴۰۵ اجرا شود 
که مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی با واکنش 
های مختلفی از سوی کارشناسان و دانشجویان 
روبرو شده است و این پرسش را مطرح می کند که 
مصوبه فوق آیا راهکاری موثری برای حل کمبود 
نیروی انسانی است یا آنکه کیفیت آموزش را به 

خطر می اندازد؟. 
  بر اساس تصمیم جدید شورای عالی انقلاب فرهنگی، 
سقف سن متقاضیان ورود به دانشگاه فرهنگیان تا ۳۰ 
سال افزایش یافته است حال آنکه پیش از این، بر پایه 
نظامنامه قبلی مصوب سال ۱۴۰۲، سن مجاز برای 
ثبت‌نام ۲۴ سال تمام تعیین شده بود اما اکنون گروهی 
از جوانان علاقه‌مند به معلمی که به‌دلیل محدودیت سنی 
 ـتا سقف  امکان شرکت در آزمون را نداشتند، می‌توانند 
 ـدر آزمون شرکت کنند.تصویب این  سنی ۳۰ سال 

مصوبه بارها با نقدها و هشدارهای کارشناسان آموزشی 
همراه بوده چرا که آنها معتقدند این افزایش می‌تواند » 
کاهش کیفیت آموزش« را به همراه داشته باشد. همچنین 
این کارشناسان می‌گویند محیط آموزش عالی تربیت 
معلم با توجه به جایگاه خاص دانشجومعلم، مناسب 
افرادی است که در سنین جوانی و در زمان »شکوفایی 
هویت اجتماعی« قرار دارند، نه افرادی که مسن‌تر 
هستند. همچنین برخی نهادها و تشکل‌های دانشجویی 
نیز چنین مصوبه‌ای را »نامتوازن با نیازها و ساختار فعلی 
آموزش و پرورش« می‌دانند.همچنین عده دیگری از 
منتقدان از احتمال کاهش هم‌خوانی نسلی بین معلم و 
دانش‌آموز، کاهش انگیزه و شور جوانی در مدرسه، و نیز 
تغییر مفهوم »تربیت« و »اشتغال به تدریس« با اجرای 
این مصوبه، ابراز نگرانی کرده‌اند. حتی برخی تحلیلگران 
هشدار داده‌اند که افزایش سن ورودی ممکن است نیاز 
به بازنگری در ساختار دانشگاه فرهنگیان و دوره‌های 
تربیت معلم را ضروری کند؛ چرا که شرایط روانی، 

اجتماعی و آموزشی فرد ۳۰ ساله با فرد ۱۸–۲۰ ساله 
متفاوت است.در مقابل، موافقان مصوبه و افزایش سن 
وورد به دانشگاه فرهنگیان می‌گویند این تغییر، امکان 
استفاده از ظرفیت کسانی را فراهم می‌کند که در گذشته 
به دلیل محدودیت ظرفیت یا رتبه‌بندی کنکور موفق به 
پذیرش نشدند، اما اکنون با وجود پختگی فکری و تجربه 
می‌توانند به معلمی بپردازند.همچنین برخی موافقان 
بر این باورند که افزایش سن ورود می‌تواند بخشی 
از کمبود نیروی انسانی در نظام آموزش و پرورش را 
جبران کند، به‌ویژه در مناطقی که با کمبود معلم مواجه‌اند. 
به گزارش ایسنا، دانشجویان دانشگاه تربیت دبیر شهید 
رجایی نیز هفته گذشته در مراسم روز دانشجو که با 
حضور وزیر آموزش و پرورش برگزار شد، این تصمیم 
را »ناعادلانه« خوانده و خواستار لغو آن شدند. به 
باور معترضان، افزایش سقف سنی ورود به دانشگاه 
فرهنگیان، رقابت را برای داوطلبان جوان‌تر دشوارتر 
کرده و فلسفه وجودی دانشگاه فرهنگیان به‌عنوان نهادی 

برای »تربیت معلم از سنین پایه« را زیر سؤال می‌برد.
علیرضا کاظمی با اتکا به مذاکرات و داده‌های موجود 
افزود: افزایش سن به ۲۴ سال در گذشته تنها حدود ۱.۵ 
درصد از پذیرش سالانه را شامل شده و این درصد در 
توزیع کشوری به‌قدری ناچیز است که تعداد آن در هر 
پردیس به سه نفر هم نمی‌رسد. افزایش سن به معنای 
حذف مسیر رشد برای دانش‌آموزان با استعداد نیست 
و افراد دارای شرایط خاص که در سال‌های ابتدایی 
امکان ادامه تحصیل نداشته‌اند نباید محروم شوند.وی 
با اشاره به اینکه با افزایش سن رقابت، سهم این گروه 
همچنان کمتر از یک درصد خواهد ماند ادامه داد: حتی 
در صورت ابلاغ نهایی نیز پذیرش افراد ۲۴ تا ۳۰ سال 
در هر دو دانشگاه کمتر از یک درصد خواهد بود و 
این موضوع مشکلی از نظر تربیتی ایجاد نخواهد کرد.
به گزارش ایسنا، تعیین سن ورود به دانشگاه‌های تربیت 
معلم طی سال‌های گذشته بر مبنای برداشت وزارت 
آموزش و پرورش از مواد ۴۲ و ۴۳ قانون مدیریت 

خدمات کشوری انجام می‌شد؛ موادی که حداقل سن 
استخدام را ۲۰ و حداکثر آن را ۴۰ سال تعیین کرده‌اند.
بر همین اساس، آموزش و پرورش با استناد به اساسنامه 
مراکز تربیت معلم مصوب سال ۱۳۶۲، شرط سنی ۱۷ 
تا ۲۲ سال را برای ورود به این مراکز اعمال می‌کرد. این 
در حالی است که دیوان عدالت اداری در مرداد ۱۴۰۲ با 
توجه به استخدام دانشجومعلمان از ابتدای تحصیل، تعیین 

شرط سنی ورود به دانشگاه فرهنگیان را خلاف قانون 
دانست و آن را ابطال کرد.

پس از آن، شورای عالی انقلاب فرهنگی در بهمن 
۱۴۰۲ حداکثر سن ورود به دانشگاه فرهنگیان و تربیت 
دبیر شهید رجایی را ۲۴ سال تعیین کرد و در تازه‌ترین 
تصمیم، با تصویب کمیسیون معین این شورا، سقف سنی 

ورود به این دانشگاه‌ها به ۳۰ سال افزایش یافت.

»»افزایش سقف سنی ورود به دانشگاه فرهنگیان«؛ مخالفان و موافقان آنافزایش سقف سنی ورود به دانشگاه فرهنگیان«؛ مخالفان و موافقان آن



بازگشت ۲۵ میلیارد ریال رمزارز سرقتی با انهدام باند کلاهبرداری سایبری در هرمزگان
  گروه حوادث // فرمانده انتظامی استان هرمزگان 
از شناسایی و انهدام یک باند حرفه‌ای کلاهبرداری 
اینترنتی خبر داد که با جعل هویت و سوءاستفاده 
از اعتماد شهروندان، اقدام به سرقت رمزارز کرده 

بودند.
  سردار علی‌اکبر جاویدان اظهار کرد: در پی مراجعه 
و طرح شکایت یک شهروند مبنی بر انتقال غیرقانونی 
رمزارز از طریق جعل هویت یکی از آشنایان وی در 
شبکه‌های اجتماعی، موضوع به‌صورت ویژه در دستور 
کار کارشناسان پلیس فتا استان قرار گرفت.وی افزود: 
بررسی‌های اولیه نشان داد شاکی پس از تماس با فرد 
مورد نظر متوجه شده تلفن همراه آشنای وی هک شده و 
هیچ‌گونه درخواستی از سوی او مطرح نشده است؛ در این 
مرحله، شماره ارتباطی مجرمانه خاموش شده و عملیات 
وارد فاز پنهان‌سازی شده بود.او با اشاره به انجام تحقیقات 
تخصصی پلیس فتا تصریح کرد: بررسی‌های فنی حاکی 
از آن بود که تترهای سرقت‌شده ابتدا به حساب فردی در 
یکی از کشورهای همسایه منتقل و سپس در چند صرافی 
و حساب واسط در آن کشور گردش یافته است. نتایج 
ردیابی تراکنش‌ها نشان داد اعضای این باند بخشی از 
پول‌شویی بین‌المللی را از طریق دستگاه‌های کارت‌خوان 
ایرانی و حساب‌های واسط در خارج از کشور انجام 
داده‌اند.جاویدان ادامه داد: با تکمیل اطلاعات و مشخص 
شدن ارتباط مجرمانه در داخل کشور، مخفیگاه اعضای 
باند در یکی از استان‌های شمالی کشور شناسایی شد و 

مأموران پلیس فتا با اخذ نیابت قضایی، در یک عملیات 
ضربتی دو عضو اصلی این باند را دستگیر کردند.وی با 
بیان اینکه دو عضو دیگر این باند پیش از اجرای عملیات 
به‌صورت غیرقانونی از کشور خارج شده بودند، گفت: 
هویت متهمان متواری با مستندات موجود برای پلیس 
بین‌الملل احراز شده و با دستور مقام قضایی، اقدامات 
و پیگیری‌های بین‌المللی برای بازداشت و استرداد آنان 
همچنان ادامه دارد.فرمانده انتظامی استان هرمزگان در 
ادامه خاطرنشان کرد: متهمان دستگیرشده در جریان 
تحقیقات، با مشاهده ادله و مستندات دیجیتال، به جعل 
هویت، فریب شاکی و انتقال غیرقانونی رمزارز اعتراف 

کردند و تمام وجوه انتقال‌یافته به مبلغ ۲۵ میلیارد ریال 
ردیابی، بازیابی و به شاکی بازگردانده شد.به گزارش 
ایسناجاویدان با هشدار نسبت به شگردهای مجرمان 
سایبری تأکید کرد: مجرمان با روش‌هایی همچون جعل 
هویت، مهندسی اجتماعی و سرقت اطلاعات، کاربران 
را به انتقال دارایی‌های دیجیتال ترغیب می‌کنند؛ بنابراین 
شهروندان باید از هرگونه انتقال رمزارز به افراد ناشناس 
یا حساب‌های با هویت نامطمئن به‌شدت خودداری کنند 
و در صورت مشاهده موارد مشکوک، از طریق سایت 
پلیس فتا به نشانی www.fata.gov.ir یا تماس با شماره 

۰۹۶۳۸۰ موضوع را گزارش دهند.
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جسد سوخته مرد گمشده در خودرویش کشف شد

 گروه حوادث // مردی که بعد از خروج ازخانه‌‌اش درتهران 
ناپدید شده بود،چند روز بعد جسد سوخته‌‌اش در خودرویش 
پیدا شد. بعدازظهر نوزدهم آذرامسال مردی هنگام عبور ازیکی 
ازمحله‌های جنوبی تهران متوجه خودروی سواری در حال سوختن 
شد. او با کمک چند نفر از مردم توانست شعله‌های آتش را خاموش 
کند. پس از آن مشاهده کردند مردی پشت فرمان خودرو قرار 
دارد که بر اثر سوختگی جان باخته است. با توجه به مشکوک 
بودن صحنه، موضوع به پلیس ۱۱۰ تهران گزارش شد. با حضور 
مأموران اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت، مشخص شد وی بر اثر 
سوختگی ناشی از آتش‌سوزی داخل خودرو فوت کرده است. 
کشف جسد به بازپرس کشیک قتل دادسرای جنایی تهران اعلام و 
با هماهنگی قضایی، تحقیقات پلیس جنایی برای روشن‌شدن علت 
مرگ آغاز شد. مأموران از طریق شماره پلاک خودرو، هویت مالک 
و خانواده‌اش را شناسایی کردند. خانواده مالک به پلیس آگاهی 
تهران احضار شدند و در تحقیقات مشخص شد جسد سوخته، 
همان مالک خودرو است. بررسی‌ها نشان داد که این مرد مدتی با 
مشکلات شدید مالی دست به گریبان بوده و حال مساعدی نداشته 
است. او سه روز پیش از خانواده خداحافظی کرده و از خانه خارج 
شده بودوپس از آن دیگر خبری ازاو نشده و تلفن همراهش نیز 
خاموش بود. خانواده‌اش پس از غیبت طولانی، از دوستان و اقوام 
سراغ او را گرفتند، حتی به بیمارستان‌ها نیز سر زدند، اما کسی از او 
اطلاعی نداشت تا آن‌که با تماس پلیس از کشف جسد سوخته او در 
خودرویش آگاه شدند.به گزارش جام‌جم، محسن اختیاری، بازپرس 
شعبه اول دادسرای جنایی تهران با تأیید این خبر به جام‌جم گفت: 
با توجه به مشکوک بودن مرگ این مرد، تحقیقات پلیس جنایی 
پایتخت ادامه دارد تا مشخص شود که او به قتل رسیده  یا دست به 

خودکشی زده است.

حوادث

خبر

خبر

دام شیطانی ۲ پسر برای دختر ساده لوح 
  گروه حوادث // پسر جوان، دختری را به‌بهانه ازدواج فریب 
داده و با کمک دوستش او را ربوده و مورد تجاوز قرار دادند. 
متهمان برای این‌که شاکی از آنها شکایت نکند، از صحنه آزار 
دختر جوان فیلم سیاه گرفتند.اوایل بهار امسال یک دختر ۳۰ساله 
تبعه افغانستان با حضور در شعبه ششم بازپرسی دادسرای جنایی 
تهران از دو مرد به اتهام آدمربایی، تجاوز و تهیه فیلم سیاه شکایت 
کرد. پرونده با دستور قضایی برای ادامه تحقیقات به پلیس آگاهی 
تهران ارسال شد و شاکی در تشریح ماجرا گفت‌: سه ماه قبل در 
اینستاگرام با یک پسر ۳۰ ساله ایرانی آشنا شدم. گاهی همدیگر 
را ملاقات می‌کردیم و به بوستان و کافی‌شاپ می‌رفتیم. بعد 
از مدتی مدعی شد می‌خواهد به خواستگاری‌ام بیاید و با من 
ازدواج کند. روز حادثه مرا سوار پرایدی کرد تا برای تفریح 
برویم و درباره مراسم خواستگاری و ازدواج حرف بزنیم. غافل 
از این‌که چه نقشه‌ای در سر دارد، سوار خودرویش شدم. یکی 
از دوستانش که هموطنم بود، پشت فرمان ماشینش نشسته بود 
که بعد از طی مسافتی تغییر مسیر داد. همزمان مرد مورد علاقه‌ام 
نیز با شوکر و چاقو مرا تهدید کرد. آنها از تهران خارج شدند 
و مرا به جاده‌ای سمت دماوند بردند و در محلی خلوت کتکم 
زدند. قصد فرار داشتم که موفق نشدم. ابتدا مرد مورد علاقه‌ام 
مرا مورد تجاوز قرارداد و بعد مرد افغان آزارم داد. حتی مردان 
شیطان‌صفت از صحنه تجاوز فیلم گرفتند. بعد هم من را به تهران 
بازگردانده و در‌حالی‌که به‌شدت بدحال بودم، در حوالی خانه‌ام 
رها کردند. حالا از این دو نفر شکایت دارم. متهمان تحت تعقیب 
پلیس بودندکه چند روز پیش پسر ایرانی بازداشت شد. او در 
جریان تحقیقات منکر آدمربایی، تجاوز به عنف و تهیه فیلم سیاه 
از این دختر جوان شد. معلوم شد این مرد جوان چند سال قبل 
هم در برابر اتهام تجاوز قرار گرفته بوده اما به‌دلیل نبود مدارک 
محکمه‌پسند از این مجازات سنگین تبرئه شده است. تحقیقات 
برای دستگیری همدست فراری او ادامه داشت تا این‌که او هم 
در جنوب تهران بازداشت شد. این متهم در جریان تحقیقات 
اعتراف‌های تکان دهنده‌ای را مطرح کرد و گفت‌: مدت‌ها بود که 
با مهرشاد دوست شده بودم و با هم رفت‌وآمد داشتیم. او سه ماه 
قبل از حادثه با دختر افغان آشنا شده و در ارتباط بودند. دختر 
جوان را که هموطنم بود، به‌بهانه ازدواج فریب داده و ارتباطش 
را با او ادامه داده بود. آن‌روز به من گفت قصد ازدواج با آن 
دختر را ندارد و فقط می‌خواهد با او خوشگذرانی کند. بنابراین 
از من خواست به‌عنوان راننده با او همکاری کنم تا دختر افغان 
را ربوده و در دام شیطانی‌مان گرفتار کنیم که قبول کردم و اسیر 
حرف‌های وسوسه‌برانگیز او شدم. به‌همین دلیل با او همراه شده 
و بعد از ربودن و آزار دختر فرار کردیم. فکر می‌کردیم به‌خاطر 
فیلم سیاه از شکایت منصرف شود اما او شکایت کرد و ما گرفتار 
شدیم. به‌گزارش جام‌جم، حسین گودرزی، بازپرس شعبه ششم 
دادسرای جنایی تهران با تایید این خبر گفت‌: متهمان از بابت 
آدمربایی در بازداشت به‌سر می‌برند و تحقیقات از آنها ادامه دارد. 
پرونده این دو مرد جوان بابت تجاوز به دختر جوان و نیز تهیه 
فیلم سیاه برای رسیدگی به دادگاه کیفری یک استان تهران ارسال 

شد.
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سال بیست و چهارم شماره 4896

  گروه حوادث // پس از افشای قتل مرد جوان 
پنهانی  رابطه  ساله‌‌اش،  همسر ۳۶  به‌دست 
قاتل با پسری ۱۸ ساله و خیانت به شوهرش 

فاش شد . 
   میترا زن ۳۶ ساله، دوازدهم آذر امسال با شلیک 
گلوله به سر شوهرش را در خانه‌شان در شرق 
تهران به قتل رساند و بازداشت شد. میترا در جریان 
تحقیقات قضایی-پلیسی اعتراف کرده بود چون 
چهار دختر به‌دنیا آورده، شوهرش مدام او و بچه‌ها 
را تحقیر می‌کرده و روابطی با زنان داشته که همین 
باعث شده شوهرش را به قتل برساند. بررسی‌های 
بیشتر نشان داد زن متهم به قتل، رابطه‌ای پنهانی با 
پسری جوان داشته و در زمان قتل به حسابش پول 
واریز کرده و پرشیای شوهرش در اختیار او بوده 
است. این مرد به‌عنوان مظنون دوم پرونده تحت 
تعقیب قرار گرفت و آخر هفته وقتی به اداره پلیس 

تهران آمد تا خودرو را تحویل دهد، بازداشت 
شد. متهم ۱۸ ساله دیروز به شعبه اول بازپرسی 
دادسرای جنایی تهران منتقل شد و در اظهاراتش 
گفت‌: میوه‌فروش سیارم. در جنوب غرب استان 
تهران با خانواده‌ام زندگی می‌کنم. دو سال قبل در 
یک برنامه اینترنتی دوستیابی بود با میترا آشنا شدم 
و ارتباط‌مان شکل گرفت. گفته بود مجرد است و 
با همخانه‌‌اش زندگی می‌کند. مدتی هم که مادرم 
در بیمارستان بستری بود، از وی نگهداری کرد. 
نمی‌دانستم متاهل است و چهار فرزند دارد. چندماه 
قبل اخلاق و رفتارش عوض شد و گفت ۱۰ سال 
قبل با مردی در شهرستان ازدواج کرده که حالا 
خانه‌‌اش را در تهران پیدا کرده و مزاحمش می‌شود. 
دو ماه قبل از من خواست قرص بخرم و این مرد 
را بکشم و دستمزد ۵۰۰ میلیون تومانی دریافت 
کنم که ترسیدم و قبول نکردم. برای ماشین عروس 

یکی از اقوام، دنبال ماشین بودم که خواست دم 
خانه‌‌اش بروم تا ماشین همخانه‌‌اش را به من بدهد. 
صبح روز حادثه به آنجا رفتم. با دختری خردسال 
جلوی در آمد و گفت بچه همخانه‌‌اش است. 
خودرو را به من داد و سه میلیون تومان هم به 
حسابم واریز کرد تا خودرو را تعمیر کنم. یک هفته 

خودرو دستم بود و بعد هرچه زنگ زدم تلفنش 
خاموش بود. به‌گزارش جام‌جم، محسن اختیاری، 
بازپرس شعبه اول دادسرای جنایی تهران با تایید این 
خبر  گفت‌: با اعترف پسر  ۱۸ ساله قرار شد او در 
مواجهه حضوری با متهم زن قرار بگیرد تا معلوم 

شود در این ماجرا نقشی داشته یا نه؟

دوستی پنهانی زن شوهرکش با پسر ۱۸ ساله 

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی 
جهت برگزاری مناقصه عمومی به صورت یک مرحله ای نوبت دوم

شركت پالايش نفت لاوان درنظردارد درخواست های زیر را پس از انجام فرآیند ارزیابی کیفی و احراز صلاحیت از طریق مناقصه عمومی به شرکت‌های مجرب 
و واجد شرایط واگذار نماید.

RLS-0443303-LA  تحت تقاضای Multi Core Under Ground Cable  خرید
 )مجوز شماره ۵۳۲۰۵۱۲۷( - )میزان سپرده- 26,659,485,133 ریال( - )شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: 2004093769000197(

تاریخ ارسال به صفحه اعلان عمومی: 1404/09/17، مهلت دریافت اسناد: 1404/10/01 ، مهلت ارسال پاسخ استعلام)بارگزاری اسناد در سامانه ستاد ایران(: 1404/10/15

RLP-0470857047-LA  خرید کابل آرموردار غلاف سربی تحت تقاضای
 )مجوز شماره ۵۳۲۰۵۱۲۸( - )میزان سپرده- 7,300,692,000 ریال(- )شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: 2004093769000198(

تاریخ ارسال به صفحه اعلان عمومی: 1404/09/17، مهلت دریافت اسناد: 1404/10/01 ، مهلت ارسال پاسخ استعلام)بارگزاری اسناد در سامانه ستاد ایران(: 1404/10/15

لذا از متقاضیانی که دارای شرایط زیر می باشند دعوت می گردد تا پس از مطالعه شرایط مناقصه از طریق دریافت اسناد از سامانه ستاد ایران مطابق با اطلاعات 
درخواستي نسبت به دریافت اسناد و بارگزاری پاسخ استعلام در مهلت مقرر شده در سامانه مذکور اقدام نمایند تا پس از ارزیابی و تأیید صلاحیت، جهت شرکت در 
مناقصه اقدام لازم به عمل آید. مناقصه گر می بایست متعهد گردد مفاد قانون حداکثری تولید و خدماتی کشور و حمایت از کالای ایرانی طی بخشنامه شماره 30206 

مورخ 98/03/15 ریاست محترم جمهوری و بخشنامه شماره 364/19091 مورخ 98/03/12 مجلس شورای اسلامی جهت تامین این کالا رعایت نموده است.
الف : شرایط انجام کار

1- دارا بودن تجهیزات و امکانات و تخصص لازم و توانایی انجام کار 2- دارا بودن توانایی مالی و فنی کافی جهت انجام موضوع مناقصه
3- دارا بودن شخصیت حقوقی 4- مناقصه گر نباید مشمول قانون منع مداخله در معاملات و مناقصات باشد.

5- مناقصه به منظور خرید محصول ایرانی برگزار می گردد.
ب : دریافت اسناد و ارسال پاسخ استعلام

1- اعلام آمادگی از طریق دریافت اسناد در سامانه ستاد ایران )www.setadiran.ir( و ارسال پاسخ استعلام )مدارک ارزیابی کیفی( مطابق زمان بندی اعلام شده 
2- دریافت اسناد و بارگزاری مدارک تا تاریخ درج شده در سامانه ستاد ایران الزامی میباشد.

3- کلیه مدارک  باید در مهلت مقرر به صورت منظم و دسته بندی شده در پوشه های مجزا و با نام، مطابق دستور العمل بارگزاری مدارک ارزیابی کیفی پیوست اسناد 
مناقصه در سامانه ستاد ایران بارگزاری شوند و به مدارک ارسالی مبهم، ناقص،مخدوش و دارای مغایرت و همچنین مدارکی که بعد از مهلت مقرر ارسال گردد به هیچ 

عنوان ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- زمان گشایش پاکات بعد از ارزیابی کیفی پیشنهادها و مطابق شرایط اعلام شده در دفترچه مناقصه به اطلاع مناقصه گران خواهد رسید.

www.lorc.ir :آدرس اينترنتي شركت پالایش نفت لاوان
آدرس : هرمزگان، بندرعباس، گلشهر شمالی، بلوار دانشگاه، بلوار مصطفی خمینی، پلاک 0، ساختمان آریا، طبقه همکف، کد پستی:79153-19744 

Lavantenders@lorc.ir : تلفن:07138318881 داخلی )147-148( و 07138173430 - 07691091081، فاکس :38318882 ) 071( آدرس ايميل

مدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوان

پرونده کلاسه  140440920001605073شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره  140440390003461795 .
شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد- اسلامبولي - کوچه- 17- ستاد اجرايي 

فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد.
اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي

گردشکار: بتاریخ یازدهم آذرماه یکهزار و چهارصد و چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی 
اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را 

اعلام و با استعانت از درگاه حضرت احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 163به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان 
حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 140440390002619531مورخه1404/07/27 
مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره 
به منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به 
عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه181/284846/ن مورخه 1404/09/08 مبنی بر صدور حکم تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت 
به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت 
امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای 
اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و 

اعلام میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  

 رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

دادنامه

آگهی فقدان سند مالکیت  
نظر به این که آقای عیسی کمالی پور و محمد کمالی پور برخی از ورثه مرحوم غلام کمالی پور فرزند  دادی به شماره شناسنامه ۱۸۸۴ به موجب دو فقره 
استشهادیه محلی مدعی شده است که سند مالکیت  پلاک ۲۱۷ فرعی از ۲۲ -اصلی تحت عنوان شش دانگ یک باب خانه واقع در جغین شمالی شهرستان  
رودان بخش سه بندر عباس که صفحه ۱۱۳ دفتر جلد ۹۹ ذیل ثبت ۱۳۸۴۸ ثبت و سند مالکیت آن به  شماره چاپی ۵۶۱۲۲۶ سری الف سال ۹۰ به جهت 
دفترچه ای بودن تعویض و کاداستری گردیده است  که متقاضی درخواست صدور سند ماليكت المثنی پلاک فوق را برابر ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت و  
تبصره های ذیل آن را نموده است نامبرده اعلام داشته سند مالکیت مورث در ید احدی از ورثه می  باشد که از ابراز و تسلیم آن خودداری می نماید که 
این اداره برابر مقررات نسبت به ارسال اخطاریه به  شخص مذکور اقدام نموده لذا در اجرای ماده مزبور اعلام میگردد چنانچه هر کس مدعی انجام  معامله 
میباشد و یا سند مالکیت نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ۱۰ روز  اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک رودان تسلیم 
و رسید اخذ نماید در صورت عدم اعتراض و  عدم ارايه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده ۱۲۰ آیین نامه مزبور نسبت به صدور  

سند ماليكت المثنى بنام متقاضی اقدام خواهد نمود. 56/م/الف - 1404/09/25    
ابوالحسن دستوري 

رئیس اداره ثبت اسناد استاد و املاک رودان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری یزد در نظر دارد مدیریت روز بازار خود را از طریق برگزاری مناقصه 
عمومی در سامانه تدارکات الکترونیک دولت)ستاد ایران( به آدرس www.setadiran.ir  به مدت یک سال به شخص حقوقی واجد 

شرایط واگذار نماید.
- زمان انتشار اسناد در سامانه ستاد ایران:                                        از ساعت 9 صبح   1404/09/25         

		 - مهلت دریافت اسناد مناقصه:                                                         تا ساعت 9 صبح   1404/10/01         
- تاریخ بازدید از محل:                                                                   1404/10/01  لغایت  1404/10/10	

-آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت:                                              تا ساعت 9 صبح   1404/10/14            
- زمان بازگشایی پاکت ها:                                                               ساعت 10 صبح   1404/10/15         

قابل توجه :
برگزاری مناقصه فقط از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام می پذیرد و تمامی مراحل فرآیند مناقصه شامل دریافت اسناد، 
پرداخت سپرده شرکت در مناقصه)ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت، بازگشایی پاکت، اعلام به برنده و ... در بستر سامانه امکان پذیر می باشد .
علاقمندان به شرکت در مناقصه می بایست برای ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی )توکن(با شماره ذیل تماس حاصل نمایند: مرکز 

پشتیبانی و راهبری سامانه ستاد  41934  ـ 021
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام در سایت سامانه www.setadiran.ir بخش » ثبت نام / پروفایل مناقصه گر« موجود است .)سازمان 

مشاغل ـ دوست فاطمی ها( ـ )ش ـ ا ـ د: 7647(

آگهی برگزاری مناقصه عمومی              
   واگذاری مدیریت روز بازار

روابط عمومی سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری یزد 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

شناسه آگهی : 2074017



سه شنبه 25 آذر 1404

25 جمادی الثانی 1447

سال بیست و چهارم شماره 4896

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

جنوب کشور

طالع بینی

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها //
استاندار بوشهر گفت: برای احداث ۶۰۰ مگاوات 
نیروگاه خورشیدی در استان، پروانه احداث 
صادر شده و امیدوارم طی ۲ سال آینده توسط 

سرمایه‌گذاران بخش خصوصی وارد مدار شوند.
به گزارش خبرنگار دریا ، ارسلان زارع با حضور در 
یکی از ساختگاه‌های احداث نیروگاه خورشیدی در 
شهرستان تنگستان، از نزدیک در جریان روند احداث 

نیروگاه‌های ۳ مگاواتی قرار گرفت.

استاندار بوشهر در این بازدید اظهار داشت: مجموع 
نیروگاه‌هایی که توسط سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر 
در استان بوشهر در حال اجراست، ۳۰ نیروگاه است 
که ۲۶ نیروگاه ۳ مگاواتی و ۴ نیروگاه ۶ مگاواتی 
را شامل می‌شود.زارع تصریح کرد: در مجموع این 
نیروگاه‌ها با ظرفیت ۱۰۲ مگاوات در دست اجراست 
که طبق پیشرفت حاصل شده و قول پیمانکاران، تا 
اواخرِ سال جاری وارد چرخه بهره‌برداری خواهند 

شد .

استاندار بوشهر خاطر نشان کرد: طی یکسال اخیر 
روند توسعه نیروگاه‌های خورشیدی در استان بوشهر 
شتاب گرفته و با رشد ۱۴ برابری به ۷۰ مگاوات 
افزایش یافته و تا پایان سال نیز ۱۵۰ مگاوات دیگر 

وارد مدار بهره‌برداری خواهد شد.
زارع یادآور شد: با تلاش صورت گرفته، برای احداث 
۶۰۰ مگاوات نیروگاه خورشیدی در استان، پروانه 
احداث صادر شده و امیدوارم طی ۲ سال آینده توسط 

سرمایه‌گذاران بخش خصوصی وارد مدار شوند.

استاندار بوشهر:   

پروانه احداث ۶۰۰ مگاوات نیروگاه خورشیدی صادر شد
فروردین :

امروز ممکن است احساس کنید تمام 
مسئولیت‌های دنیا روی شانه‌های شما قرار 
گرفته و هیچ‌کس از تلاشی که برای انجام 
وعده‌ها و تعهدات خود انجام می‌دهید خبر ندارد. شاید لحظه‌ای 
به این فکر بیفتید که از زیر بار قول‌هایی که داده‌اید فرار کنید 
و آن‌ها را نادیده بگیرید، اما بدانید این کار تنها آرامشی موقتی 
برایتان خواهد داشت و در نهایت دوباره با نتایج آن روبه‌رو 

می‌شوید.
  اردیبهشت :

شما امروز باید میان لذت لحظه‌ای و 
مسئولیت‌های مهم زندگی‌تان یکی را انتخاب 
کنید. شاید دلتان بخواهد زمان خود را صرف کارهایی کنید که 
برایتان خوشایندترند، اما امروز عاقلانه‌تر این است که وظایف 

خود را در اولویت بگذارید.
 خرداد :

امروز زمان آن رسیده که با واقعیت روبه‌رو 
شوید و از شانه خالی کردن از وظایف بپرهیزید. 
هرچند ممکن است وسوسه شوید کارهایتان را عقب بیندازید، 
اما بدانید که هر چه امروز با پشتکار بیشتری تلاش کنید، 

روزهای آینده‌تان آرام‌تر و سبک‌تر خواهد بود.
  تیر :

اگر احساس می‌کنید درجا می‌زنید و هیچ 
پیشرفتی حاصل نمی‌شود، وقت آن رسیده که 
مسیر خود را دوباره مرور کنید. شاید لازم 
باشد برنامه‌هایتان را با نظم و دقت بیشتری تنظیم کنید تا بتوانید 
از زمانتان به بهترین شکل بهره ببرید. امروز از فرار کردن از 
مسئولیت‌ها نتیجه‌ای نخواهید گرفت، پس بهتر است با اراده 

کارها را انجام دهید و بعد به استراحت بپردازید. 
 مرداد :

امروز شرایطی پیش می‌آید که شما را ناگزیر 
می‌کند با مسائل خانوادگی یا احساسی روبه‌رو 
شوید. شاید ترجیح دهید از این موقعیت فرار 
کنید، اما بهتر است با شجاعت در برابر آن بایستید و با دیگران 
گفت‌وگو کنید. هرچند اختلاف‌نظر میان افراد طبیعی است، اما 
تنها زمانی می‌توان به نتیجه‌ای درست رسید که همه دیدگاه‌های 

خود را صادقانه بیان کنند. 
 شهریور :

ذهن شما امروز درگیر حجم زیادی از کارها 
و مسئولیت‌هاست و این فشار ممکن است 
مانع از آن شود که بتوانید خلاقانه فکر کنید یا 
ایده‌های تازه‌ای ارائه دهید. شاید احساس کنید خسته شده‌اید و 
انرژی‌تان رو به پایان است، اما باید بدانید که این وضعیت موقتی 
است. برای حفظ انگیزه، تمرکز خود را روی جنبه‌های مثبت و 

اهداف بلندمدت بگذارید. 
  مهر :

شما امروز سرشار از ایده‌ها و آرزوهای بزرگ 
هستید و ذهن‌تان از طرح‌ها و برنامه‌های تازه 
پر شده، اما پیش از آنکه بخواهید قدمی در 
مسیر این خواسته‌ها بردارید، لازم است گره‌ای را که در محیط 
اطرافتان ایجاد شده و باعث آشفتگی ذهنتان گردیده، باز کنید. 
نگرانی درباره شرایطی که شما را محدود کرده، تنها انرژی‌تان 

را هدر می‌دهد. 
 آبان :

امروز زمان آن رسیده که حق خود را نسبت به 
کسی که برایتان اهمیت دارد ادا کنید، مخصوصاً 
اگر میان شما مسئله‌ای حل‌نشده باقی مانده 
است. منتظر نمانید تا شرایط خودبه‌خود درست شود؛ همین 
امروز دست به کار شوید و با صداقت و آرامش به حل این 
اختلاف بپردازید. ممکن است متوجه شوید که با گفت‌وگویی 
ساده می‌توانید دلخوری‌های قدیمی را از بین ببرید و حس 

سبکی و آرامش را دوباره تجربه کنید.
 آذر :

امروز احساس می‌کنید مسئولیت‌هایتان بیش 
از حد معمول زیاد شده و در حالی که دیگران 
در حال استراحت یا تفریح هستند، شما باید 
کارهای انباشته را یکی‌یکی انجام دهید. این وضعیت ممکن 
است کمی شما را خسته کند، اما به جای مقایسه خود با دیگران، 

به توانایی‌های خودتان توجه کنید. 
 دی :

شما به‌خوبی می‌دانید چه می‌خواهید و هدف‌تان 
چیست، اما برای رسیدن به آن، به برنامه‌ای دقیق 
و منسجم نیاز دارید. بدون نقشه راه، ممکن است 
در میانه مسیر گم شوید یا انگیزه‌تان را از دست بدهید. به جای 
آنکه مدام مسیرتان را تغییر دهید، سعی کنید موانع را شناسایی 
کرده و یکی‌یکی از میان بردارید. خوشبختانه این موانع دائمی 

نیستند و با تلاش و اراده شما به‌زودی از بین خواهند رفت. 
   بهمن :

امروز اطرافیان به پشتکار و وجدان کاری 
شما غبطه می‌خورند و از پایداری‌تان در 
مسیر اهداف شگفت‌زده‌اند. اما به نظر می‌رسد 
صبر و استقامت شما در بوته آزمایش قرار گرفته است، زیرا 
تلاش‌هایتان فعلًا نتیجه قابل‌مشاهده‌ای ندارد. با این حال، باید 
به مسیرتان ادامه دهید و ایمان داشته باشید که تلاش صادقانه 

هیچ‌گاه بی‌ثمر نمی‌ماند. 
  اسفند : 

امروز ممکن است اطرافیان با نگاهی انتقادی به 
شما و کارهایتان بنگرند و از کوچک‌ترین رفتار 
یا تصمیم‌تان ایراد بگیرند. شاید احساس کنید در 
حال قضاوت ناعادلانه هستید و کسی تلاش‌هایتان را نمی‌بیند. 
با این حال، بهتر است از درگیری لفظی یا واکنش احساسی 
پرهیز کنید، چون هدف آن‌ها ممکن است فقط دفاع از دیدگاه 

خودشان باشد.  
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علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // معاون 
هماهنگی امور عمرانی استاندار یزد گفت: با 

اقدامات انجام‌ شده، ظرفیت جابه‌جایی مسافر 
در فرودگاه شهید صدوقی استان یزد به حدود 
۲ هزار و ۵۰۰ نفر ورودی و خروجی در روز 

افزایش یافته است.
به گزارش خبرنگار دریا ، سیدمهدی طلایی‌مقدم 
با اشاره به اهمیت توسعه زیرساخت‌های 
حمل‌ونقل در استان یزد گفت: افزایش پروازها 

و ارتقای ظرفیت حمل‌ونقل هوایی، نتیجه 
برنامه‌ریزی هدفمند و هماهنگی میان دستگاه‌های 
اجرایی و متولیان حوزه حمل‌ونقل است که با 
هدف پاسخ‌گویی به نیازهای مسافران و تسهیل 

ارتباطات استان انجام شده است.
وی افزود: توسعه حمل‌ونقل هوایی نقش 
مهمی در رونق اقتصادی، گردشگری و تسهیل 

رفت‌وآمد شهروندان و فعالان اقتصادی دارد و 
استان یزد با توجه به جایگاه فرهنگی، تاریخی 
و صنعتی خود، نیازمند تقویت مستمر ارتباطات 
هوایی با سایر نقاط کشور است.معاون هماهنگی 
امور عمرانی استاندار ادامه داد: این اقدامات نشان 
می‌دهد استان یزد با نگاهی آینده‌نگر، مسیر 
ارتقای زیرساخت‌های حمل‌ونقل را با جدیت 

دنبال می‌کند و در صورت تداوم این روند، یزد 
می‌تواند علاوه بر جایگاه فرهنگی و تاریخی، به 
یکی از کانون‌های مهم حمل‌ونقل و ارتباطات 

کشور نیز تبدیل شود.
وی در پایان تأکید کرد: توسعه متوازن 
به‌ویژه در حوزه حمل‌ونقل،  زیرساخت‌ها، 
از اولویت‌های مدیریت استان است و تلاش 
خواهد شد با افزایش پروازها و بهبود خدمات 
فرودگاهی، رضایت شهروندان و مسافران بیش 

از پیش تأمین شود.

اتصال رایگان مدارس دولتی خوزستان به فیبر نوری

ظرفیت حمل‌ونقل هوایی یزد به ۲۵۰۰ مسافر در روز رسید
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حسن سیلاوی سرویس استان ها 
// نماینده مردم اهواز در مجلس از 
آغاز پروژه فیبر نوری در حمیدیه و 
تعهد اداره کل ارتباطات و فناوری 
بهره‌مندی  برای  استان  اطلاعات 
از  خوزستان  دولتی  مدارس  رایگان 

فیبر نوری خبر داد.
  به گزارش خبرنگار دریا ، سید محسن 
موسوی‌زاده با اشاره به نشست برگزار 
شده با شه نظری‌پور، مدیرکل ارتباطات 

و فناوری اطلاعات خوزستان گفت: در 
این جلسه که پیرامون بررسی مشکلات 
ارتباطی ۱۰ نقطه روستایی شهرستان 
حمیدیه برگزار شد، مقرر شد ضمن 
امسال  موجود، طی  دکل‌های  تقویت 
و سال آینده دکل‌های جدید مخابراتی 
در مناطق روستایی نصب شود.وی 
افزود: همچنین مقرر شد مسیر ارتباطی 
اهواز –حمیدیه از نظر پوشش مخابراتی 
تقویت شود و برخی نقاط شهری که با 
ضعف آنتن‌دهی مواجه هستند نیز تحت 
پوشش قرار گیرند.نماینده مردم اهواز 
در مجلس ادامه داد: شرکت زیرساخت 
متعهد شد کمبودهای مخابراتی مرتبط 
با اپراتورهای ایرانسل و همراه اول در 

شهرستان حمیدیه برطرف شود. 
خوشبختانه مشکل آنتن‌دهی منطقه قلعه 
سحر که پیش از این از طریق مطالبات 

مردمی پیگیری شده بود، نیز حل شده و 
چند نقطه دیگر در شهرستان باوی در 

دستور کار قرار دارد.
موسوی‌زاده در بخش دیگری از سخنان 
خود به پروژه فیبر نوری اشاره کرد و 
گفت: پروژه فیبر نوری حمیدیه به‌زودی 
آغاز به کار خواهد کرد. علاوه بر این، 
اطلاعات  فناوری  و  ارتباطات  مدیرکل 
استان تعهد داده است که تمام مدارس 
دولتی استان خوزستان به‌صورت رایگان 

به فیبر نوری متصل شوند.
وی تصریح کرد: این اقدام با هماهنگی 
اداره کل آموزش و پرورش استان و بر 
اساس اولویت‌بندی انجام خواهد شد، اما 
طبق تعهد داده‌شده، همه مدارس دولتی 
خوزستان به‌تدریج و بدون هزینه از این 
ظرفیت مهم ارتباطی بهره‌مند خواهند 

شد.

آرزو توکلی سرویس استان ها // مدیرکل فرهنگ 
و ارشاد اسلامی استان کرمان از برگزاری نوزدهمین 
نمایشگاه بین المللی کرمان طی روزهای ۲۷ آذر تا ۳ 

دی ماه در تالار فرهنگ و هنر این شهر خبر داد.
به گزارش خبرنگار دریا، حسین اسحاقی، در نشست خبری 
گفت: برگزاری نوزدهمین نمایشگاه بین المللی کتاب استان 
کرمان یک مطالبه عمومی از جانب خانواده‌های کرمانی و 

اهالی فرهنگ بود که پس از وقفه ۶ ساله برگزار می‌شود.
وی افزود: در این نمایشگاه بیش از ۳۳۵ ناشر داخلی و 
خارجی با بیش از ۲۰ هزار عنوان کتاب شرکت می‌کنند 
که ۱۵ هزار عنوان کتاب‌های فارسی و ۵ هزار عنوان کتاب 

خارجی می‌باشند.
وی با بیان اینکه نمایشگاه کتاب کرمان حلقه اتصال کرمان 
با جریان نشر کتاب و سرمایه‌ای ماندگار در دیار حاج‌قاسم 
است تصریح کرد: بخش‌های ویژه حاج‌قاسم و بین‌الملل وجه 
تمایز این دوره از نمایشگاه نسبت به گذشته است که در 
بخش حاج قاسم همه کتاب‌های مقاومت، ایثار و شهادت و 

کتب راجع به زندگی حاج‌قاسم عرضه می‌شود.
اسحاقی، با اشاره به تخفیف ۱۰ درصدی نمایشگاه و حذف 
بانک عامل، از اختصاص یارانه ۲۰۰ هزار تومانی به هر 
کد ملی خبر داد و گفت: یک بخش نمایشگاه به صورت 
حضوری و مشارکت مستقیم ناشران داخلی اعم از داخل 
و خارج استان است.وی ادامه داد: بخش مجازی ویژه 
کتابفروشان استان کرمان در راستای حمایت از کتابفروشی‌ها 
و بخش بین‌الملل با مشارکت ۴ میهمان از کشورهای 
تاجیکستان، ارمنستان و لبنان است که طی دو روز در 
نمایشگاه حضور خواهند داشت.مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی استان کرمان گفت: امسال بخش کودک و نوجوان 
به صورت ویژه در نمایشگاه دیده شده و وجه مردمی و 
مشارکت مردم به عنوان یکی از برنامه‌های راهبردی دولت 
در نمایشگاه کتاب نیز مد نظر است.اسحاقی، افزود: امسال 
به دلیل مطالبه عمومی و دسترسی آسان مردم به محل 
نمایشگاه، مکان برگزاری تالار فرهنگ و هنر انتخاب شد 
تا حضور مردم به ویژه دانش آموزان با سختی همراه نباشد.

آغاز به کار نوزدهمین نمایشگاه بین‌المللی 
کتاب کرمان از ۲۷ آذر 
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کاریکاتور

مصاحبه اختصاصی // هرمزگان سال‌هاست با 
مجموعه‌ای از چالش‌های آموزشی دست‌وپنجه نرم 
می‌کند؛ از کمبود معلم و کلاس درس گرفته تا فقر 
تجهیزات آموزشی، آزمایشگاهی و حتی امکانات 

اولیه برودتی در مدارس مناطق گرمسیری. 
    این کاستی‌ها باعث شده فاصله استان با »عدالت 
آموزشی« نه‌تنها کاهش نیابد، بلکه در برخی مناطق 
عمیق‌تر هم بشود. در چنین شرایطی، تکیه صرف بر 
بودجه‌های محدود دولتی پاسخ‌گو نیست و ضرورت 
دارد از همه ظرفیت‌ها نهادهای حاکمیتی، گروه‌های 
جهادی، خیرین، صنایع و سرمایه اجتماعی معلمان 
برای جبران این شکاف استفاده شود.در شماره‌های 
پیشین روزنامه »دریا«، بخش نخست گفت‌وگوی 
مفصل ما با آرش باقرپور، دبیر قرارگاه عدالت 
آموزشی وابسته به ستاد اجرایی فرمان امام)ره( 
منتشر شد. در آن بخش، درباره کلیات عدالت 
آموزشی، وضعیت استان و برخی تجربه‌های میدانی 
صحبت کردیم. در این شماره، قسمت دوم این 
گفت‌وگو را می‌خوانید؛ جایی که باقرپور صریح‌تر از 
»مکانیزم معیوب مدرسه«، »نقش معلم به‌مثابه قدرت 

اجتماعی«، »ضرورت شبکه‌سازی جهادی« و »فقدان 
هم‌افزایی میان نهادها« سخن می‌گوید و معتقد است 
بدون تغییر بنیادین در فرایند تعلیم و تربیت، نه کیفیت 
تحصیل بالا می‌رود و نه آسیب‌های اجتماعی کاهش 

می‌یابد.
دریا:به نظر شما، تحقق عدالت آموزشی چه 
تأثیری بر کیفیت تحصیل دانش‌آموزان و کاهش 

آسیب‌های اجتماعی دارد؟
  بسم‌الله‌الرحمن‌الرحیم. اگر بخواهم از یک مثال روشن 
شروع کنم، باید بگویم ما گاهی درباره نظام آموزشی 
دچار سوءتفاهم می‌شویم. تصور می‌کنیم با رنگ‌ولعاب 
دادن به مدرسه، با افزودن چند برنامه جانبی یا با شعار 
عدالت آموزشی، می‌توانیم خروجی متفاوتی بگیریم. 
در حالی که مسئله اصلی »مکانیزم« است.مدارس 
نوین در غرب، محصول انقلاب صنعتی‌اند. کارخانه‌ها 
به نیروی کار نیاز داشتند و مدرسه طراحی شد تا 
نیروی کار مناسب نظام سرمایه‌داری تربیت کند؛ 

کارگر و کارمندی که چرخ اقتصاد سرمایه‌داری را 
بچرخاند. فلسفه این مدارس اساساً انسان‌سازی، 
حیات طیبه یا عدالت اجتماعی نبود. ما همان مدل 
را وارد کردیم، فقط ظاهرش را عوض کردیم؛ دیوارها 
را رنگ زدیم، شعارها را تغییر دادیم، اما خروجی 
همان است. مثالی که همیشه به ذهنم می‌آید، مثال 
کارخانه است. اگر کارخانه‌ای برای تولید محصولی 
خاص طراحی شده باشد، هرچقدر هم روی دیوارش 
شعار بنویسید، خروجی همان محصول خواهد بود. 
اگر می‌خواهیم خروجی تغییر کند، باید چرخ‌دنده‌ها، 
فرایند و مکانیزم را عوض کنیم. این همان چیزی است 
که رهبر معظم انقاب از آن به »تحول بنیادین در 
آموزش‌وپرورش« تعبیر می‌کنند. تا زمانی که مدرسه 
ما برای تربیت »کارمند و کارگر« طراحی شده، 
نمی‌توانیم از آن انتظار کاهش آسیب‌های اجتماعی، 
پرورش انسان مسئول، عدالت‌خواه و اندیشمند را 
داشته باشیم. عدالت آموزشی فقط مساوات ظاهری 
نیست؛ اینکه همه یک کتاب داشته باشند یا یک کلاس 
مشابه. عدالت آموزشی یعنی انسان‌محوری در تعلیم و 
تربیت. اگر این تغییر بنیادین رخ ندهد، با سطحی‌سازی 

و اقدامات نمایشی به جایی نمی‌رسیم.
دریا:برخی کشورها مثل فنلاند به‌عنوان الگوی 
نظام آموزشی موفق معرفی می‌شوند. نگاه شما 

به این مقایسه‌ها چیست؟
  بله، فنلاند را زیاد مثال می‌زنند. اما باید ببینیم 
خروجی این نظام‌ها چیست. سؤال این است که نگاه 
جامعه‌ای مثل فنلاند به ظلم جهانی چیست؟ به مسائل 
انسانی، به فجایعی مثل غزه یا رفتار قدرت‌های 
سلطه‌گر چه نگاهی دارند؟ این‌ها محصول همان 
نظام‌های آموزشی‌اند.نظام سرمایه‌داری غرب، علاوه 
بر ساختار آموزشی، یک برچسب هم دارد؛ اگر 
همسو نباشی، تو را »عقب‌مانده« یا »جهان‌سومی« 
معرفی می‌کند. در حالی که ما اگر به‌دنبال عدالت 
آموزشی واقعی هستیم، باید انسانِ دارای اندیشه، 
مسئولیت اجتماعی و دغدغه عدالت تربیت کنیم؛ نه 
صرفاً فردی که در چارچوب‌های از پیش تعیین‌شده 

عمل می‌کند.
دریا:چگونه می‌توان بهبود شرایط آموزشی در 
مناطق روستایی و کم‌برخوردار هرمزگان را 

تسریع کرد؟
 ایده‌اش را ما داریم. این ایده از ابتدای انقلاب وجود 
داشته؛ نامش »بسیج« است. تجربه‌هایی مثل نهضت 
سوادآموزی را ببینید. در کمتر از یک دهه، انقلابی در 

باسواد شدن مردم ایران ایجاد شد؛ الگویی که در دنیا 
کم‌نظیر است. این‌ها میراث فکری امام خمینی)ره(، 
شهید بهشتی، شهید رجایی و شهید باهنر است؛ اما ما 
قدرش را ندانستیم. راه‌حل، شبکه‌سازی معلمان است؛ 
معلمانی با روحیه جهادی و تفکر بسیجی. معلمانی که 
فقط سر کلاس نایستند، بلکه موتور محرک توسعه 
اجتماعی یک روستا یا محله باشند. در گذشته، 
معلم در روستا امین مردم بود؛ حل‌وفصل اختلافات 
می‌کرد، مطالبه‌گر حقوق مردم بود و صدای روستا به 
شمار می‌رفت. اما به‌تدریج شأن اجتماعی معلم را 
پایین آوردند. معلمی از یک »شغل انبیایی« تبدیل 
شد به یک دعوای صرفاً صنفی. نگاه مادی‌گرایانه 
جای رسالت اجتماعی را گرفت. نتیجه‌اش این شد 
که برخی از معلمان به‌جای مطالبه امکانات آموزشی 
برای دانش‌آموزان و منطقه، صرفاً به حقوق خودشان 
فکر کنند) که البته بایستی دغدغه های حقوقی، 
مسکن و معیشت و....معلمان هم توسط دولت و 
متولیان مربوطه برطرف شود( . این تغییر نگاه، یک 
ضربه جدی به آموزش در مناطق محروم زد.اگر 
امروز بخواهیم مناطق روستایی را احیا کنیم، باید 
این شأن را به معلم برگردانیم؛ معلم را توانمند کنیم، 
به او قدرت اجتماعی بدهیم و در قالب شبکه‌های 
منسجم، او را به دل مناطق بفرستیم. این کار شدنی 
است؛ ظرفیتش در بدنه آموزش‌وپرورش وجود دارد.

دریا:به همکاری‌ها و مشارکت‌ها اشاره کردید. 
وضعیت تعامل نهادها و خیرین در مسیر عدالت 

آموزشی را چگونه ارزیابی می‌کنید؟
همه دارند کار می‌کنند؛ سپاه، حوزه‌های علمیه، 
سازمان تبلیغات، ستاد اجرایی، خیرین،صنوف، 
صنایع، نهادهای حمایتی و…؛ مشکل کم‌کاری 
نیست، مشکل »هم‌افزایی« است. ما یکپارچگی 
نداریم. اعتماد متقابل بین دستگاه‌ها شکل نگرفته 
است.در میدان می‌بینیم یک مدرسه، به‌دلیل توان 
چانه‌زنی مدیرش، از چند جا کمک می‌گیرد؛ اما 
مدرسه‌ای دیگر حتی یک بسته لوازم‌التحریر هم 
ندارد. این یعنی توزیع ناعادلانه منابع. چرا؟ چون 
هر نهاد جداگانه کار می‌کند و برخی هم دنبال تیتر 
خبری خودشان هستند.اگر این اعتماد و هم‌افزایی 
شکل بگیرد، باور کنید در هرمزگان هیچ کلاس 
بدون معلم، هیچ مدرسه بدون آب، بدون سرویس 
بهداشتی، بدون دستگاه تکثیر و حتی بدون سرویس 
ایاب‌وذهاب نخواهیم داشت. منابع مالی کم نیست؛ 
اما پراکنده و غیرهدفمند هزینه می‌شود. به‌نظر من، 

آموزش‌وپرورش باید محور این هم‌افزایی باشد. 
اطلاعات جامع در اختیار این نهاد است. اگر همه 
دستگاه‌ها و مسئولیت‌های اجتماعی صنایع در یک 
سازوکار مشترک ذیل آموزش‌وپرورش قرار بگیرند، 

عدالت آموزشی دست‌یافتنی است.
دریا:نقش نمایندگان مجلس و مدیران ارشد 

استان را در این مسیر چگونه می‌بینید؟
نمایندگان مجلس و مدیران ارشد باید تسهیل‌گر 
هم‌افزایی باشند. نماینده‌ای موفق است که بتواند بین 
نهادها اتحاد ایجاد کند، نه اینکه هر دستگاهی را به 
سمت کار نمایشی سوق دهد. اگر قرار است مردم 
نماینده انتخاب کنند، باید به این نکته توجه داشته 
باشند که آن فرد چقدر توان ایجاد هماهنگی و 
اعتماد بین دستگاه‌ها را دارد.عدالت آموزشی با شعار 
محقق نمی‌شود؛ با کار واقعی، شبکه‌سازی انسانی و 
تغییر نگرش‌ها محقق می‌شود. اگر این اتفاق بیفتد، 
آموزش‌وپرورش می‌تواند پیشران کاهش آسیب‌های 

اجتماعی، افزایش کیفیت تحصیل و در نهایت توسعه 
پایدار استان باشد.

  عدالت آموزشی 
گفت‌وگوی ما با آرش باقرپور نشان می‌دهد عدالت 
آموزشی، بیش از آنکه به بودجه وابسته باشد، به 
»نگاه« وابسته است؛ نگاهی که مدرسه را صرفاً 
محل انتقال محفوظات نمی‌داند، بلکه آن را کانون 
انسان‌سازی و عدالت‌خواهی می‌بیند. هرمزگان برای 
عبور از چالش‌های آموزشی، نیازمند تحول بنیادین، 
بازگشت شأن اجتماعی معلم و هم‌افزایی واقعی میان 
نهادهاست. مسیری دشوار، اما شدنی؛ اگر اراده‌ای 
جدی پشت آن باشد. هرمزگان تشنه عدالت آموزشی 

است و این مهم باید محقق شود.

 آرش‌باقرپور،دبیر قرارگاه عدالت آموزشی تشریح کرد آرش‌باقرپور،دبیر قرارگاه عدالت آموزشی تشریح کرد
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